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!(= afwf c8\sfp k'msfp M o; P]gsf] sfof{Gjogsf] qmddf s'g} afwf cfO{k/]df 
eQmk'/ gu/kflnsf gu/sfo{kflnsfnfO{ afwf c8\sfp k'msfpg] clwsf/ 
/xg]5 .  

@)= vf/]hL M ;fljsdf eQmk'/ gu/kflnsfn] nfu" ub}{ cfPsf Joj:yfx¿ o; 
P]g;“u k|lts"n b]lvPdf k|lts"n ePsf] xb;Dd vf/]h x'g]5g\ . 

 

 

 

 
cg';"rLx¿ 

cg';"rL -!_ 

;DklQ s/ 

3/ / 3/n] rr]{sf] hUuf -lsQf_ sf] d"Nof°g u/L cfpg] s'nd"Nodf 
lgDgfg';f/ ;DklQ s/ nfUg] -s+v_ 

s|=
;+ 

3/ / hUUffsf] s'nd"Nodf cf=j=2077.078 cf=j=2078.079 

!  ?= !) nfv;Ddsf] d"Nof°gdf ?=@)) ?=@)) 
@ To;kl5sf] yk ?= @) nfv;Dd ?=#)) ?=#)) 

# To;kl5sf] yk ?= @) nfv;Dd ?=%)) ?=%)) 
$ To;kl5sf] yk ?= %) nfv;Dd ?=!))) ?=!))) 
% To;kl5sf] yk ?= ! s/f]8;Dd  )=!%∞ )=!%∞ 
^ To;kl5sf] yk ?= ! s/f]8;Dd )=@)∞ )=@)∞ 
& To;kl5sf] yk ?= ! s/f]8;Dd )=#)∞ )=#)∞ 
* To;kl5sf] hlt;'s} ?k}of“ ykePklg )=^)∞ )=^)∞ 

s_ hUUffsf] b/ dfnkf]t sfof{no dfkm{t lgwf{/0f x'g] /lhi6«]zg k|of]hgsf] 
d"Nocg';f/ x'g]5 . 

v_ 3/sf] d"Nof°g b/ /]6 lgDgfg';f/ x'g]5 M 
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cg';"rL -@_ 

dfnkf]t÷e"lds/ -3/n] rr]{sf] If]qkmnafx]s af+“sL hUUffdf nfUg]_ 
dfnkf]t÷e"lds/M -k|lt /f]kgL jflif{s_ cf=j=2077.078 cf=j=2078.079 

s ju{sf] hUufsf]       ?=440.00   ?=440.00 
v ju{sf] hUufsf]            ?=375.00   ?=375.00 
u ju{sf] hUufsf]             ?=315.00   ?=315.00 
3 ju{sf] hUufsf]            ?=250.00   ?=250.00 
ª ju{sf] hUufsf]            ?=190.00   ?=190.00 
r ju{sf] hUufsf]                ?=125.00   ?=125.00 
ju{ gv'n]sf] hUufsf]    ?=250.00   ?=250.00 

 

 
cg';"rL -#_ 
3/ axfn s/ 
axfn s/ cf=j=2077.078 cf=j=2078.079 

!= 3/ . hUuf, uf]bfd,6x/f cflbaxfndflbPsf]df 
axfn s/  
-;fljs !@ k|ltztdf @ k|ltzt 5'6 u/L cf=j= 
@)&%.)&^ b]lv !)Ü_ 

10% 10% 

 

 

s|=
;+= 

 
3/sf] agf}6 

cf};t 
nfutb/ 

k|ltju{ km'6 -
cf=j= 

@)&&.)&*_

cf};t 
nfutb/ 

k|ltju{ km'6 -
cf=j= 

@)&*.)&(_

k|ltjif{ 
6'6km'6 
sl§ b/ 
k|ltzt 

! leqaflx/ s“frf] O“6f df6f] hf]8fO ?=%@%. ?=%@%.  #∞ 

@ leqaflx/ kfsf]  O“6f,9'·fdf df6f] 
hf]8fO 

?=^)). ?=^)). @∞ 

# leqaflx/ kfsf]  O“6f l;d]G6 jf 
ah| hf]8fO 

? !,@)). ? !,@)). !∞ 

$ cf/=l;=l;=k|]md :6«|Sr/ ?=@,))).  ?=@,))). )=&%∞ 
% :6Ln km|]d :6|Sr/,km|lj86|;,kmfOj/ 

jf o:t} ;+/rgf 
?=!,*)). ?=!,*)). )=&%∞ 
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cg';"rL -$_ 
Aoj;fo tyf pBf]u s/ 

cfozLif{s cf=j=2077.078 cf=j=2078.079 

!= Aofkf/L j:t' laqm]tf   
 != r'/f]6, /S;L cflb yf]s laqmL   
s=>]0fL 18,000.00 18,000.00 
v=>]0fL 12,500.00 12,500.00 
u=>]0fL 7,500.00 7,500.00 
 @= v'b|fAoj;fodf 

s=>]0fL 2,250.00 2,250.00 
v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
u=>]0fL 1,800.00 1,800.00 
3=>]0fL 1,350.00 1,350.00 
 #= ldlgdfs]{6,ldlgdf6{ tyf ;''k/ dfs]{6

s=>]0fL 18,000.00 18,000.00 
v=>]0fL 14,500.00 14,500.00 
u=>]0fL 11,500.00 11,500.00 
 $= dfbskbfy{ afx]ssf] yf]s laqmL

s=>]0fL 11,500.00 11,500.00 
v=>]0fL 7,500.00 7,500.00 
u=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
 %= ldlgahf/ ;~rfng ug]{ ;+:yfjfsDkgL 31,250.00 31,250.00 
 ^= ;'grf“bLtyfuxgfagfpg] k;n -Hj]n/L_ 

s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
v=>]0fL 7,500.00 7,500.00 
u=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
3=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
&= lel8of], Sof;]6,l/s8{/ tyfKn]o/ cflbyf]s 
tyfv'b|flalqm ug]{ / ef8fdf lbg] 
s=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
v=>]0fL 2,750.00 2,750.00 
u=>]0fL 1,900.00 1,900.00 
3=>]0fL 1,500.00 1,500.00 
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 *= lgdf{0f ;fdu|L–xf8{j]o/ k;n

s=>]0fL 20,000.00 20,000.00 
v=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
u=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
 (=sDKo'6/, ljB't ;fdfg, Sofd]/f, 6]lnlehg, 
/]l8of] laqmL 
s=>]0fL 7,000.00 7,000.00 
v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
u=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
 !)= sfk]{6÷kmlg{l;· k;n 

s=>]0fL 7,000.00 7,000.00 
v=>]0fL 4,500.00 4,500.00 
u=>]0fL 2,250.00 2,250.00 
 !!= k]6«f]lnodkbfy{sf] yf]s÷v'b|f laqmL ug]{ cfon 
:6f]/,k]6«f]nkDk jf l8kf] 10,000.00 10,000.00 
 !@=  vfBfGg -vfB_ kbfy{ 

s=>]0fL 1,500.00 1,500.00 
v=>]0fL 1,200.00 1,200.00 
u=>]0fL 1,000.00 1,000.00 
 !#= ljljw ;fdu|Lsf] ;Knfo;{

s=yf]s 4,500.00 4,500.00 
v=v'b|f 2,000.00 2,000.00 
@= ljz]if1, k/fdz{ tyf cGo Aoj;flos ;]jf

!= lrlsT;s ;]jf ÷ xf]ldof]k]lys ;]jf 2,000.00 2,000.00 
@= slj/fh 1,000.00 1,000.00 
#= O{l~hlgo/ ;]jftyf sG;N6\ofG;LM

s= kmd{ tyfgS;f O{lGhlgo/ 3,000.00 3,000.00 
v= cf]e/l;o/÷8«fkm\6Dofg-k6s}lkR5] gS;f k]z 
ubf{ l8hfOg/ b:t'/ ?=!)). lng]_ 2,500.00 2,500.00 
$= sfg"gAoj;foL .n]vfk9L Joj;fo 2,000.00 2,000.00 
%= n]vf k/LIfs -gu/leqsf :s"n / ;xsf/Ldf 
n]vfk/LIf0f ubf{ g=kf=sf] :jLs[lt  
lng'kg]{_ 

2,000.00 2,000.00 

  ^= bGt k/LIfs 2,000.00 2,000.00 
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&= cg';Gwfgstf{ tyf k/fdz{bftf 2,000.00 2,000.00 

*= sDKo'6/ Pgflni6 tyfk|f]ufd/ 2,000.00 2,000.00 

(= ladfclestf{ 2,000.00 2,000.00 
!)= ;e]{o/ 3,000.00 3,000.00 
!!= cg'jfbs 1,000.00 1,000.00 
!@= kz' lrlsT;s 2,000.00 2,000.00 

!#= z]o/ bnfn 2,000.00 2,000.00 

!$= ;fdfg 9'jfgL sDkgL 5,000.00 5,000.00 
#= lgdf{0f Aoj;foLM 

s=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
v=>]0fL 12,000.00 12,000.00 
u=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
3=>]0fL 8,000.00 8,000.00 
   3 ju{sf] lgdf{0f Joj;foL Ohfht gfd;f/L, 
tyf ;do leq gjLs/0f gu/]df nfUg] b:t'/ 10,000.00 10,000.00 
$= pTkfbgd"ns pBf]u 

!=sf]/f dfnjfcw{ k|zf]lwtdfnjf v]/ uO/x]sf] 
dfn ;fdfgk|of]u jfk|zf]wg u/L dfn 
;fdfgpTkfbg ug]{ pBf]u Aoj;fodfM -;kmfO z'Ns 
a]Un} nfUg]_ 
s=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
v=>]0fL 11,250.00 11,250.00 
u=>]0fL 7,500.00 7,500.00 
3=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
  @=pBf]u Aoj;foLn] ;+sng s]Gb| :yfkgf u/L 
a:t' ;+ro / ;+sng u/]sf]df 3,000.00 3,000.00 
  #= 3/]n' pBf]u  

    s= 7"nf 3/]n' pBf]u 1,500.00 1,500.00 
    v= demf}nf 3/]n' pBf]u 1,250.00 1,250.00 
    u= ;fgf 3/]n' pBf]u 1,000.00 1,000.00 
    3= n3' pBf]u 700.00 700.00 
%= pmhf{d"ns pBf]u -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_

hn>f]t, jfo', ;f}o{zlQm, sf]Onf, k|fs[lts t]n 
Uof;, jfo'Uof; tyfcGo>f]tx¿af6 pmhf{ k}bf ug]{ 
pBf]u Aoj;fodfM 
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s=>]0fL 11,250.00 11,250.00 
v=>]0fL 9,500.00 9,500.00 
u=>]0fL 7,500.00 7,500.00 
3=>]0fL 5,500.00 5,500.00 
^= s[lif tyf jGohGo pBf]u d"ntM s[lif tyf ag  
k}bfj/df cfwfl/t pBf]u Aoj;fodfM 
 -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_ 
s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
v=>]0fL 7,500.00 7,500.00 
u=>]0fL  5,500.00 5,500.00 
&= vlgh pBf]u -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_

vlghpTvggtyfk|zf]wg ug]{ Aoj;fodf

   s=>]0fL 5,500.00 5,500.00 
   v=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
   u=>]0fL    2,000.00 2,000.00 
*= ko{6g pBf]u 

  != ko{6s /]i6'/f“ -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_

s=>]0fL 27,500.00 27,500.00 
v=>]0fL 18,750.00 18,750.00 
u=>]0fL  10,000.00 10,000.00 
@=ko{6s cfjf;,Guest House-;kmfO z'Ns a]Un} 
nfUg]_  
s=>]0fL 27,000.00 27,000.00 
v=>]0fL 18,000.00 18,000.00 
u=>]0fL  9,000.00 9,000.00 
#= df]6]n, xf]6]n, l/;f]6{ -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_

s=kf“rtf/] xf]6]n 75,000.00 75,000.00 
v=rf/tf/] xf]6]n 62,500.00 62,500.00 
u=tLgtf/] xf]6]n 56,000.00 56,000.00 
3=b'O{ tf/] xf]6]n 45,000.00 45,000.00 
ª=Ps tf/] xf]6]n  37,500.00 37,500.00 
  $= tf/f gePsf] xf]6]n -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_

s=>]0fL 37,500.00 37,500.00 
v=>]0fL 27,500.00 27,500.00 
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u=>]0fL  18,000.00 18,000.00 
3=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
%= 6«fen Ph]G;L, :sLOª, Unfo\l8ª, jf6/ 
¥ofkml6·, kbofqf, x6Po/ Aofn'lg·, Kof/f 
;]lnª, uNkmsf];{, kf]nf], cZj/f]x0f cflbpBf]u 
Aoj;fodfM 
s=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
v=>]0fL 11,250.00 11,250.00 
^= ;fwf/0f /]i6'/f“ 

s=>]0fL 2,800.00 2,800.00 
v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
u=>]0fL  1,500.00 1,500.00 
&= ;fwf/0f hnkfgk;n 

s=>]0fL 2,800.00 2,800.00 
v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
u=>]0fL  1,500.00 1,500.00 
  *= skmL ;k -k;n_ 

s=>]0fL 6,250.00 6,250.00 
v=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
(= ;]jf pBf]u 

  != ;fj{ghls kl/jxgAoj;fo-sDkgL_

s=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
v=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
u=>]0fL  5,000.00 5,000.00 
  @= kmf]6f]u|fkmL -:ynut_ 1,250.00 1,250.00 
  #= k|of]uzfnf 1,250.00 1,250.00 
  $= zLt e08f/ 1,250.00 1,250.00 
!)= lgdf{0f pBf]u -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_

;8s, k'n,/f]kj], /]nj], 6«lnj;, 6g]n, km\nfO· 
a[h tyfcf}Bf]lus, Aofkfl/s Pj+ cfjf; sDKn]S; 
cflb lgdf{0f u/L ;~rfng ug]{ pBf]u Aoj;fodf 10,000.00 10,000.00 
!!= ;+rf/ ;]jf 

!= lghL If]qsf] x'nfs ;]jf -lr¶L kq, kf]i6n_

s=>]0fL 1,250.00 1,250.00 
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v=>]0fL 1,000.00 1,000.00 
@= lghL If]qsf 6]lnkmf]g, km\ofS; ;]jf, kmf]6f]skL, 
df]afOnkmf]g, ISD, STD, /]l8of] k]lh· 
cflb 1,000.00 1,000.00 
#= O{d]n, O{G6/g]6, Unlimited Internet / Cyber 
service with unlimited Internetcflb k;n . 
s=>]0fL 18,000.00 18,000.00 
v=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
  u=>]0fL  4,500.00 4,500.00 
$=s'l/o/ ;]jf -;fdfgsf] ;d]t 9'jfgL_ 2,000.00 2,000.00 
  %= 5kfO tyfk|sfzgM 

s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
v=>]0fL 2,500.00 2,500.00 
u=>]0fL  1,500.00 1,500.00 
!@= ljQLo ;]jf 

  !=  ladf sfp06/ Joj;fo jflif{s k|lt 
sfp06/ 5,000.00 5,000.00 
  @= afl0fHo a}+s, ljsf; a}s ,ljQLo sDkgL 
nufotsf ljQLo ;+:yfsf d'Vo tyf zfvf 
     sfof{nox¿ -;kmfO z'Ns a]Un}_ 
s=>]0fLafl0fHo a}+s 25,000.00 25,000.00 
v=>]0fLljsf; a}s 20,000.00 20,000.00 
u=>]0fL ljQLo sDkgL 15,000.00 15,000.00 
     3=>]0fL n3'ljQ cflb 10,000.00 10,000.00 
  @= s= a}+s xftfaflx/sf Pl6Pd tyf sn]S;g 
sfp06/x¿ 5,000.00 5,000.00 
  @= v= Pl6Pd sDkgL tyf Joj;fo k|ltPl^Pd 

d]lzg ?=   
5,000.00 

k|ltPl^Pd 
d]lzg ?= 
5,000.00 

  #= dgL 6\fG;km/ tyf /]ld6\ofG; ;]jf

  s= >]0fL 5,000.00 5,000.00 
  v= >]0fL 3,000.00 3,000.00 
$=ladf sDkgL -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_ 25,000.00 25,000.00 
%= ljb]zLd'b|f ;6xL sfp06/

s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
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^=lwtf]kq sf/f]af/ 10,000.00 10,000.00 
&= ;xsf/L a}+s -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_

s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
*= art tyf C0f ;xsf/L ;+:yf gof+ btf{ z'Ns 10,000.00 10,000.00 
  c_= art tyf C0f ;xsf/L ,ax'p2]ZoLo tyf 
pkef]Qmf nufotsf Joj;flos ;xsf/L ;+:yf 
jflif{s s/ -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_ 
s=>]0fL -jf;nftsf] hDdf sf/f]jf/ ? ! ca{eGbf 
a9L ePdf_ 30,000.00 30,000.00 
v=>]0fL -jf;nftsf] hDdf sf/f]jf/ ? #) s/f]8 
eGbf dflyb]lv ? ! ca{;Dd_ 20,000.00 20,000.00 
u=>]0fL -jf;nftsf] hDdf sf/f]jf/ ? @) 
s/f]8eGbf dflyb]lv ? #) s/f]8;Dd_ 10,000.00 10,000.00 
     3=>]0fL -jf;nftsf] hDdf sf/f]jf/ ? !) 
s/f]8eGbf dflyb]lv ? @) s/f]8;Dd_ 7,500.00 7,500.00 
     ª=>]0fL -jf;nftsf] hDdf sf/f]jf/ ? @ 
s/f]8eGbf dflyb]lv ? !) s/f]8;Dd_ 5,000.00 5,000.00 
  r=>]0fL -jf;nftsf] hDdf sf/f]jf/ ? @ 
s/f]8;Dd ePdf_ 2,000.00 2,000.00 
  -;xsf/L ;+:yfsf] sfo{If]q lj:tf/ z'Ns 
gu/leq k|lt j8flj:tf/ ?= !,))). tyf lgoldt  
 dfl;s k|ltj]bg ga'emfPsf]df ga'emfPsf] 
dlxgfsf] k|ltdlxgf ?=@)). sf b/n] lanDa z'Ns_
  cf_= s[lif tyf s[lif;+u ;DalGwt ;xsf/L ;+:yf

s=>]0fL 5,000.00 
v=>]0fL 2,000.00 
!#= :jf:Yo ;]jf   
!= u}/ ;/sf/L c:ktfn -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_   
s=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
v=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
@=gl;{· xf]d -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_ 10,000.00 10,000.00 
#=lSnlgs tyfNofa 

s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
u=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
$= lkmlhof]y]/fkL ;]G6/ 2,000.00 2,000.00 
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!$= lzIFf ;]jf 

!= lghL If]qsf z}lIfs ;+:yf -;kmfO z'Ns a]Un} 
nfUg]_   
SofDk; 

   s=  10,000.00 10,000.00 
   v=  7,000.00 7,000.00 
   u= 5,000.00 5,000.00 
   3= 3,000.00 3,000.00 
dfWoldsljBfno 

   s=  10,000.00 10,000.00 
   v=  7,000.00 7,000.00 
   u= 5,000.00 5,000.00 
   3= 3,000.00 3,000.00 
lgDg df=lj=/cfwf/e't 
   s=  8,000.00 8,000.00 
   v=  6,000.00 6,000.00 
   u= 4,000.00 4,000.00 
   3= 2,000.00 2,000.00 
lzz':ofxf/, k"j{ k|f=lj= / k|f=lj= 

   s=  7,000.00 7,000.00 
   v=  5,000.00 5,000.00 
   u= 3,000.00 3,000.00 
   3= 1,000.00 1,000.00 
@= tfnLdtyf cg';Gwfg s]Gb| 4,000.00 4,000.00 
#= 8\fOle8= 6]«lgª ;]G6/   
   s=>]0fL  15,000.00  15,000.00 
   v=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
$= e=g=kf=åf/f ;~rflnt  v]]ns'btyftfnLd
sfo{qmdk|j]z z'Ns-kmd{sf] ? !) ;lxt_   110.00    110.00 
%= 6fO{lk·, sDKo'6/, efiff k|lzIf0f tyf sf]lr·, 
6\o'zg ;]G6/    
   s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   v=>]0fL 2,500.00 2,500.00 
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   u=>]0fL  2,000.00 2,000.00 
   3=>]0fL 1,000.00 1,000.00 
^= ;ª\uLt ÷ g[To k|lzIf0f s]Gb| jflif{s 2,000.00 2,000.00 
&= :yfgLo 6Ld, Sna, k':tsfno / ;fdflhs 
;]jfd"ns ;ª\3;+:yfx¿nfO{ ;+:yfbtf{ tyf jflif{s 
gljs/0f z'Ns -;kmfO z'Ns gnfUg]_     500.00 500.00 
*= If]qLotyf /fli6«o u}/ ;/sf/L ;+:yf -;kmfO 
z'Ns a]Un} nfUg]_   
   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 8,000.00 8,000.00 
   u=>]0fL  5,000.00 5,000.00 
(= cGt/f{li6«o u}/ ;/sf/L ;+:yf -;kmfO z'Ns 
a]Un} nfUg]_   
   s=>]0fL 20,000.00 20,000.00 
   v=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
   u=>]0fL  10,000.00 10,000.00 
!%= dd{t ;+ef/ ;]jf   
!= x]eL O{lSjKd]G6, a;, 6«s, sf/, df]6/ ;fO{sn, 
6«ofS6/, ;fOsn dd{t sf/vfgf   
s= df]6/ -a;,6«s, sf/ cflb_ dd{t

s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
v= df]6/ -a;,6«s, sf/ cflb_ a8L laN8;{

s=>]0fL 20,000.00 20,000.00 
v=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
u= df]6/ ;fO{sn dd{t 2,000.00 2,000.00 
3= 6«ofS6/ dd{t 1,500.00 1,500.00 
ª= ;fO{sn dd{t  750.00  750.00 
r= df]6/;fOsn tyf uf8L ;le{l;ª / kf6{; 
laqmL 12,500.00 12,500.00 
5= df]6/ . df]6/;fOsn jfl;ª tyfUof/]h 

s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
v=>]0fL 8,000.00 8,000.00 
@= /]l8of], l6=eL=, 38L, k|]z/ s's'/,lx6/, 
6]lnkmf]g, ljB't ;fdu|L dd{t s]Gb|  
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   s=>]0fL   2,000.00  2,000.00 
   v=>]0fL   1,500.00  1,500.00 
   u=>]0fL    1,000.00  1,000.00 
#= sDKo'6/ dd{t s]Gb| 2,000.00 2,000.00 
!^= cGo ;]jf   
!= lj1fkg ;]jf-Ph]G;L_   
   s=>]0fL   5,000.00  5,000.00 
   v=>]0fL   3,000.00  3,000.00 
@= j}b]lzs /f]huf/ ;]jf  10,000.00  10,000.00 
#= :jb]zL /f]huf/ ;]jf   
   s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
$= ;]qm]6l/on ;]jf 2,000.00 2,000.00 
%= xfplh· sDkgLtyf 3/hUuf vl/b laqmL -
l/on :6]6_ 
   s=>]0fL 25,000.00 25,000.00 
   v=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
^= Ao"6L kfn{/, s]z >[+uf/, a'l6s 8«fO{ lSng;{, 
kmf]6f] :6'l8of], l;nfO{ cflb -d;fh kfn{/ 
;~rfng ug{ glbg]_ 
s= Ao'6L kfn{/  

   s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   u=>]0fL 1,500.00 1,500.00 
v= s]z >[+uf/   
   s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
u= 8«fO{ lSng;{   
   s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
3= kmf]6f] :6'l8of]  

   s=>]0fL 1,500.00 1,500.00 
   v=>]0fL 1,000.00 1,000.00 
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ª= sn/ Nofj 3,000.00 3,000.00 
r= l;nfO

   s=>]0fL 4,000.00 4,000.00 
   v=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   u=>]0fL 1,800.00 1,800.00 
   3=>]0fL 1,200.00 1,200.00 
&= ;fO{gaf]8{ agfpg] k]lG6· ;]jf÷l:qmg lk|G6   
   s=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   v=>]0fL 1,000.00 1,000.00 
*= kz' jwzfnf 

   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
   u=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   /f+uf] sf6\g] ;'/lIft jw:yn 12,000.00 12,000.00 
(= df;' laqm]tf 

   s=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
   v=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   u=>]0fL 1,000.00 1,000.00 
!)= Zoflg6/L ;fdfg laqmL ug]{ k;n

   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 7,000.00 7,000.00 
!!= l;/s 8:gf agfO{ laqmL ug]{ k;n

   s=>]0fL 6,000.00 6,000.00 
   v=>]0fL 4,000.00 4,000.00 
!@= cfNd'lgod em\ofn 9f]sf laqmL ug]{ k;n   
   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 7,000.00 7,000.00 
!$= 6fon tyfdfa{n k;n 

   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 7,000.00 7,000.00 
!%= km\nf]l/sNr/ Aoj;fo   
   s=>]0fL   7,000.00  7,000.00 
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   v=>]0fL   5,000.00  5,000.00 
!^= xf]d :6] Joj;fo   
   s=>]0fL   7,000.00  7,000.00 
   v=>]0fL   5,000.00  5,000.00 
!&= cGo Joj;fo   
s= kfs{, lkslgs :k6   1,250.00  1,250.00 
v= Sofl;gf]  90,000.00  90,000.00 
u=6'/ ck/]6/   5,500.00  5,500.00 
!*= dflysf] juL{s/0fdf ;dfj]z gePsf ;]jf, 
Aoj;fosf] sf/f]jf/ / :t/ x]/L jflif{s 
lgDgfg';f/ lng]M   
!= ld7fO{ k;n   
   s=>]0fL 3,500.00 3,500.00 
   v=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   u=>]0fL 2,500.00 2,500.00 
@= ksfPsf] vfg]s'/f k;n   
   s=>]0fL   2,750.00  2,750.00 
   v=>]0fL   2,250.00  2,250.00 
   u=>]0fL   1,750.00  1,750.00 
@ s=  dMdk;n   
   s=>]0fL   5,000.00  5,000.00 
   v=>]0fL   3,000.00  3,000.00 
#= b"wbxLk;n   
   s=>]0fL   2,250.00  2,250.00 
   v=>]0fL   1,500.00  1,500.00 
   u=>]0fL     1,100.00  1,100.00 
$= kmnkm"n, t/sf/L k;n   
   s=>]0fL   5,000.00  5,000.00 
   v=>]0fL   3,000.00  3,000.00 
   u=>]0fL   2,000.00  2,000.00 
%= ef]hgfno   
   s=>]0fL   5,000.00  5,000.00 
   v=>]0fL   3,000.00  3,000.00 
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   u=>]0fL   2,000.00  2,000.00 
^= cf}iflwk;n   
   s=>]0fL   5,000.00  5,000.00 
   v=>]0fL   3,000.00  3,000.00 
   u=>]0fL   2,000.00  2,000.00 
&= gsdL{ k;n -d]6n js{zk_   
   s=>]0fL   3,000.00  3,000.00 
   v=>]0fL   2,000.00  2,000.00 
   u=>]0fL   1,000.00  1,000.00 
*= tfdf, lkQncflbsf] ef“8fs'“8f a]Rg] k;n   
   s=>]0fL   2,300.00  2,300.00 
   v=>]0fL   1,900.00  1,900.00 
   u=>]0fL   1,500.00  1,500.00 
   3=>]0fL   1,200.00  1,200.00 
(= 6df]6 Hof;n   
   s=>]0fL   1,800.00  1,800.00 
   v=>]0fL   1,250.00  1,250.00 
   u=>]0fL   1,000.00  1,000.00 
!)=h'Qfl;pg] k;n   
   s=>]0fL   1,250.00  1,250.00 
   v=>]0fL   1,100.00  1,100.00 
   u=>]0fL    900.00  900.00 
   3=>]0fL    750.00  750.00 
!!=h'Qfk;n   
   s=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
   v=>]0fL 2,750.00 2,750.00 
   u=>]0fL 1,900.00 1,900.00 
   3=>]0fL 1,250.00 1,250.00 
!@= kmlg{r/ js{zk / kmlg{l;· k;n

   s=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
   v=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   u=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
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   3=>]0fL 1,250.00 1,250.00 
!#= sk8f k;n 

   s=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
   v=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   u=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   3=>]0fL 1,250.00 1,250.00 
!$= bfndf]7 agfpg] 

   s=>]0fL 4,500.00 4,500.00 
   v=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
   u=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
!%= a/km -cfO{l:qmd_ agfpg]

   s=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   v=>]0fL 1,500.00 1,500.00 
   u=>]0fL 1,000.00 1,000.00 
!^=;f]8f agfpg] 1,000.00 1,000.00 
!&=ld>L tyfrsn]6 agfpg] 2,000.00 2,000.00 
!*= kfp/f]6L, s]s, rfprfpagfpg]

   s=>]0fL 5,500.00 5,500.00 
   v=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
   u=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
!(= b'g6 / s]s pBf]u -xft] kfp/f]6L, a]s/L_ 5,000.00 5,000.00 
@) =tdfv' e'6L laqmL ug]{ 1,000.00 1,000.00 
@!= sf]s, k|'m6L cflb xNsf k]o kbfy{ laqmL ug]{ 
k;n 
   s=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   v=>]0fL 1,500.00 1,500.00 
@@= ko{6sx¿nfO{ So"l/of], yfGsf, 
Do"lhs,lrofcflb a]Rg] k;n 
   s=>]0fL 18,500.00 18,500.00 
   v=>]0fL 15,000.00 15,000.00 
   u=>]0fL 9,500.00 9,500.00 
   3=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
   ª=>]0fL 1,800.00 1,800.00 
   r=>]0fL 1,250.00 1,250.00 
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@#= wfg s'6\g], ux'“ lk:g], d;nflk:g] / lrp/f 
ldn 
   s= !% x;{ kfj/ eGbf dflysf] 2,750.00 2,750.00 
   v= !! b]lv !% x;{ kfj/sf]] 2,000.00 2,000.00 
   u= ^ b]lv !) x;{ kfj/sf]] 1,500.00 1,500.00 
   3= ! b]lv % x;{ kfj/sf] 1,100.00 1,100.00 
@$= t]n k]nfgLldn 

   s= !% x;{ kfj/ eGbfdflysf] 2,750.00 2,750.00 
   v= !! b]lv !% x;{ kfj/sf] 2,000.00 2,000.00 
   u= ^ b]lv !) x;{ kfj/sf] 1,500.00 1,500.00 
   3= ! b]lv % x;{ kfj/sf] 1,100.00 1,100.00 
@%= tof/L kf]zfstyf km]G;L ;fdfgk;n

   s=>]0fL 5,500.00 5,500.00 
   v=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
   u=>]0fL    2,000.00 2,000.00 
@^= >[+uf/ ;fdu|Lk;n 

   s=>]0fL 2,750.00 2,750.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   u=>]0fL    1,000.00 1,000.00 
@&= xhfdk;n 

   s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   u=>]0fL  1,000.00 1,000.00 
@*= k]6«f]n,l8h]n, dl§t]n cflb laqmLljt/0f ug]{
v'b|f k;n -3gfj:tLdf hDdf b'O{ 8«d;Dd dfq 
/fVgkfpg]_  
   s=>]0fL 2,250.00 2,250.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
@(= gu/kflnsf If]qleqafn'jf, u|fj]n cflb
lng]x¿;“u / df6f] lemSg]x¿;“uM 
    s= k|lt uf8L 500.00 500.00 
    v= k|lt 6«ofS6/ 50.00 50.00 
#)= 7f8f] e§f -a'§f O“§f, bfrL, lem“u6L agfpg]_

   s=>]0fL 7,500.00 7,500.00 
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   v=>]0fL 5,500.00 5,500.00 
#!= sf7 lr/fgL tyf sf7 laqmL ug]{M

   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 7,000.00 7,000.00 
   u=>]0fL    5,000.00 5,000.00 
   3=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
#@=af“; uf]]bfd tyf laqmL ug]{ 3,750.00 3,750.00 
##=cGo k;n   
   s=>]0fL   2,000.00  2,000.00 
   v=>]0fL   1,500.00  1,500.00 
   u=>]0fL      1,200.00  1,200.00 
   3=>]0fL    750.00  750.00 
#$= ls/fgfk;n   
   s=>]0fL 5000.00 5000.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   u=>]0fL    1,500.00 1,500.00 
   3=>]0fL    1,200.00 1,200.00 
#%= df6f]sf] ef“8fs'“8f agfpg] / laqmL ug]{    750.00  750.00 
#% s= 9nf}6sf] d"lt{ s'“b\g] . agfpg] / laqmL ug]{   
   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
   u=>]0fL    2,000.00 2,000.00 
#^= v]nf}gf tyf pkxf/-lukm\6_ k;n
   s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
#&= Uof; l;ln08/  

   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
   u=>]0fL    2,000.00 2,000.00 
#*= :6]zg/L÷k':tsk;n 

   s=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
   v=>]0fL 1,500.00 1,500.00 
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   u=>]0fL    1,200.00 1,200.00 
#(= df]6/, df]6/;fO{sn kf6{\; laqmL   
   s=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   v=>]0fL  2,000.00 2,000.00 
$)= k|bz{gLtyf laqmLsIF 2,000.00 2,000.00 
$!= abfdagfpg] 2,750.00 2,750.00 
$@= sf7 k;n 3,750.00 3,750.00 
$#= bfp/f k;n 2,000.00 2,000.00 
$$= O“§f .9+'uf ./f]8f .afn'jfcflb l8kf]   
   s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
   v=>]0fL 7,000.00 7,000.00 
   u=>]0fL    5,000.00 5,000.00 
$%= xf]:6]n -cfjf; u[x_   
   s=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
   v=>]0fL 2,750.00 2,750.00 
   u=>]0fL    2,000.00 2,000.00 
$^= l;;fk;n -P]gf k;n_ 

   s=>]0fL 2,750.00 2,750.00 
   v=>]0fL 2,250.00 2,250.00 
   u=>]0fL    1,500.00 1,500.00 
$&= 6]06 xfp; / Sof6l/· ;le{;

   s=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
   v=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
   u=>]0fL    2,000.00 2,000.00 
$*= Pkm=Pd= :6]zg 9,500.00 9,500.00 
$(= NCELL, NTCcflb 6]lnkmf]g lat/sn] 
gu/If]qleq /fv]sf] 6fj/df k|lt 6fj/ -jflif{s ?_ 20,000.00 20,000.00 
%)= OG6/g]6, s]a'n l6=eL=sf] nfOgtyfcGo 
l6=le=Rofgnljt/0f ug]{ tyf ;+rfng ug]{ 
;+:yfnfO{ nfUg] jflif{s Joj;fo s/ -;kmfO z'Ns 
a]Un} nfUg]_   
    s= >]0fL] 20,000.00 20,000.00 
    v= >]0fL 10,000.00 10,000.00 
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%)= s= OG6/g]6, s]a'n l6=eL=sf] nfOgtyfcGo 
l6=le=Rofgnljt/0f ug]{ tyf ;+rfng ug]{ 
;+:yfx¿sf] sf/f]jf/df nfUg] ykz'Ns -u|fxs 
;ª\Vofsf] cfwf/df jflif{s_ 

k|ltu|fxs ? 
100.00 

k|ltu|fxs ? 
100.00 

%!= 6]lnkmf]g ;]jf ;~rfns,o'l6Pn,d]/f] df]jfOn
cflb -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_ 20,000.00 20,000.00 
%@= kf6L{ Kofn]; -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_   
   s=>]0fL 30,000.00 30,000.00 
   v=>]0fL 25,000.00 25,000.00 
   u=>]0fL    20,000.00 20,000.00 
%#= ;jf/L ;fwg laqm]tf 

    s >]0fL 20,000.00 20,000.00 
    v >]0fL 10,000.00 10,000.00 
%#s=  ;fOsn laqmLk;n 

    s >]0fL 7,500.00 7,500.00 
    v >]0fL 5,000.00 5,000.00 
%$=;jf/L ;fwgtf}n ug]{ Joj;fo 5,500.00 5,500.00 
%%=sjf8L sf/f]jf/    

    s=>]0fL 12,000.00 12,000.00 
    v=>]0fL 8,000.00 8,000.00 
    u=>]0fL 6,000.00 6,000.00 
%^= rZdfk;n 

    s=>]0fL 4,000.00 4,000.00 
    v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
%&= kf]N6«Lkmd{ tyf kz'kG5L laqmL ug]{ Joj;fo

    s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
    v=>]0fL 6,000.00 6,000.00 
    u=>]0fL 4,000.00 4,000.00 
%*=Jofj;flosJofofdzfnftyfcGo v]ns'b :yn

    s=>]0fL 4,000.00 4,000.00 
    v=>]0fL 3,000.00 3,000.00 
%(= v]ns'b ;fdu|L laqmLk;n

    s=>]0fL 7,000.00 7,000.00 
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    v=>]0fL 4,000.00 4,000.00 
^)= l;=l8, l8=le=l8= rSsfk;n

     s=>]0fL 2,750.00 2,750.00 
     v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
^!= wfuf] uf]bfd tyf laqmLsIf   
     s=>]0fL 5,500.00 5,500.00 
     v=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
     u=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
^@= Knfli6s k;n   
     s=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
     v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
^#= u|Lnk;ntyfjs{zk 

    s=>]0fL 6,000.00 6,000.00 
    v=>]0fL 4,000.00 4,000.00 
    u=>]0fL 2,500.00 2,500.00 
^$= z}lIfs k/fdz{ ;+:yf . sG;N6]G;L ;]jf

    s=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
    v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
^%= s[lifdnvfb tyf aLp lahg laqm]tf

    s=>]0fL 2,750.00 2,750.00 
    v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
^^= kz'kG5Lsf] bfgftyfcf}ifwL laqmLsIf

    s=>]0fL 3,750.00 3,750.00 
    v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
^&= k|fOe]6-lghL_ kfls{8= ;]jf jflif{s s/

    s=>]0fL 4,000.00 4,000.00 
    v=>]0fL 2,000.00 2,000.00 
^*= pk/f]St afx]s cGoJoj;fo   
    s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
    v=>]0fL 6,000.00 6,000.00 
    u=>]0fL 2,500.00 2,500.00 
^(= a]fl/·af6 jf cGo tl/sfaf6 kfgL ;ª\sng u/L 
laqmL ug{] pBf]u -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_ 
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   s=ju{ 27,500.00 27,500.00 
   v=ju{   18,750.00 18,750.00 
   u=ju{ 15,000.00 15,000.00 
   3=ju{ 10,000.00 10,000.00 
&)= l8n/n] laqmL ug{] ;a} k|sf/sf] xNsf k]o 
kbfy{ -sf]s, km]G6f, cflb_ af]tnjfKofsdf 
k|ltln6/df ?= %.– 5.00 5.00 
&!= l8n/n] laqmL ug{] ;a} k|sf/sf] dlb/fhGo
kbfy{sf] af]tnjfKofsdf -lao/, x\jL:sL, 
cflbk|lt&%) ldlnln6/df ?= %.–, /S;Lk|lt !*) 
ldlnln6/df ?= %.– 5.00 5.00 
&@= l8n/n] laqmL ug{] ;a} k|sf/sf] 
w'd|kfghGokbfy{ -r'/f]6, la+8L cflb_ df 
k|ltlvNnL 0.05 0.05 
&#= l8n/n] laqmL ug{] ;a} k|sf/sf] h';sf] 
af]tnjfKofsdf k|ltln6/df ?= %.–     5.00  5.00 
&$  /ª k;n jflif{s 

    s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
    v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
&%  dfa{n tyf lrK; k;n jflif{s

    s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
    v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
&^  ufO{ e}+;L rf}kfo kfNg] tyf s[lifkmd{ Joj;fo 
jflif{s 
    s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
    v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
&& ldS;/ d]lzgnufot lgdf{0f ;fdu|L ef8fdf 
lbg] Joj;fo jflif{s 
    s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
    v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
&*  km'6;n Aoj;fo 

    s=>]0fL 10,000.00 10,000.00 
    v=>]0fL 5,000.00 5,000.00 
&(  Ans,Osf]Kofgn jf Ogf/sf] l/8= agfpg] 
Aoj;fo 
    s=>]0fL 10,000.00 
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    v=>]0fL 5,000.00 
*)= z]o/ tyf cGo nufgL sDkgL jf Joj;fo 
aflif{s s/ 
    ?= !) s/f]8 eGbf a9L k"+ “hL ePsf]df  
s=>]0fL 50,000.00 
    ?= ! s/f]8 eGbf dfly ?= !) s/f]8 ;Dd 
k"+“hL ePsf]df    v=>]0fL 25,000.00 
    ?= ! s/f]8;Dd k"+ “hL ePsf]df                
u=>]0fL 10,000.00 
*!=  ax'p2]ZoLo  sDkgL jf Joj;fo aflif{s s/

    ?= !) s/f]8 eGbf a9L k"+ “hL ePsf]df  
s=>]0fL 60,000.00 
    ?= ! s/f]8 eGbf dfly ?= !) s/f]8 ;Dd 
k"+“hL ePsf]df  v=>]0fL 30,000.00 
    ?= ! s/f]8;Dd k"+ “hL ePsf]df                
u=>]0fL 15,000.00 
*@= cgnfO{g jf g]6jls{8= sDkgL jf Joj;fo 
aflif{s s/ 
    ?= !) s/f]8 eGbf a9L k"+ “hL ePsf]df  
s=>]0fL 30,000.00 
    ?= ! s/f]8 eGbf dfly ?= !) s/f]8 ;Dd 
k"+“hL ePsf]df  v=>]0fL 15,000.00 
    ?= ! s/f]8;Dd k"+ “hL ePsf]df                
u=>]0fL 10,000.00 
*#= ;km\6j]o/ jf j]e;fO6 lgdf{0f ug]{ sDkgL jf 
Joj;fo aflif{s s/ 
    ?= !) s/f]8 eGbf a9L k"+ “hL ePsf]df  
s=>]0fL 30,000.00 
    ?= ! s/f]8 eGbf dfly ?= !) s/f]8 ;Dd 
k"+“hL ePsf]df  v=>]0fL 15,000.00 
    ?= ! s/f]8;Dd k"+ “hL ePsf]df  u=>]0fL 10,000.00 
*$= cgnfO{g /]l8of] tyf cgnfOg d]l8of sDkgL 
jf Joj;fo aflif{s s/ 
    ?= % s/f]8 eGbf a9L k"+“hL ePsf]df  
s=>]0fL 20,000.00 
    ?= ! s/f]8 eGbf dfly ?= % s/f]8 ;Dd k"+“hL 
ePsf]df  v=>]0fL 10,000.00 
    ?= ! s/f]8;Dd k"+ “hL ePsf]df               
u=>]0fL 5,000.00 
*%= ju{/ xfp; aflif{s s/

   s=ju{ 15,000.00 15,000.00 
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   v=ju{   10,000.00 10,000.00 
   u=ju{ 5,000.00 5,000.00 
*^= ljz]if s/ 

s= eQmk'/ cf}Bf]lus If]qleq ;~rflnt pBf]ux¿

 -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_ 

   s=ju{ 75,000.00 75,000.00 
   v=ju{   60,000.00 60,000.00 
   u=ju{ 45,000.00 45,000.00 
   3=ju{ 30,000.00 30,000.00 
   ª=ju 22,500.00 22,500.00 
   r=ju{ 15,000.00 15,000.00 
v= cf}Bf]lus If]q Joj:yfkgsf] ejgaxfndf lng]] 
pBf]ux¿nfO{ b]xfoadf]lhdyk s/ lng] 
   s=ju{ 7,500.00 7,500.00 
   v=ju{   7,500.00 7,500.00 
   u=ju{ 6,000.00 6,000.00 
   3=ju{ 6,000.00 6,000.00 
   ª=ju 3,000.00 3,000.00 
   r=ju{ 3,000.00 3,000.00 
u= cf}Bf]lus IF]q aflx/sf pBf]ux¿ -;kmfO z'Ns 
a]Un} nfUg]_ 
   s=ju{ 52,500.00 52,500.00 
   v=ju{   37,500.00 37,500.00 
   u=ju{ 30,000.00 30,000.00 
   3=ju{ 22,500.00 22,500.00 

 
cg';"rL -%_   
h8La'6L, sjf8L / hLjhGt' s/ 

h8La'6L,sjf8L / hLjhGt' cf=j=2077.078 cf=j=2078.079 
ljo/sf] vfnL af]tn ! sf] ?= !.)) ?= !.)) 
/a/ tyf k'/fgf 6fo/   ?= ).%) ?= ).%) 
dlb/f vfnL l;;L af]tn ! sf] %)) Pd= Pn= dfly ?= ).%) ?= ).%) 
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cg';"rL -^_ 
;jf/L ;fwg s/ 
jflif{s ;jf/L ;fwg s/   cf=j=2077.078  cf=j=2078.079 
   s= a;,6«s,l6k/   3,000.00    3,000.00  
   v= ef8fsf s/,hLk    750.00     750.00  
   u= ef8fsf ldlgj;   1,200.00    1,200.00  
  3= ef8fsf ;kmf 6]Dkf] :s'6/ -tLgkf+u|]_    375.00     375.00  
   ª= lghL ;kmf 6]Dkf] -tLgkf+u|]_    300.00     300.00  
   r= lghL sf/    450.00     450.00  
   5= lghLldlgj;   1,200.00    1,200.00  
   h= kfj/ 6]n/ -6«ofS6/_    375.00     375.00  
em= df]6/ ;fO{sn, :s'6/ -b'O{ kf+u|]_    150.00     150.00  
   `= ldlg6«s   1,200.00    1,200.00  
   6= 7]nfuf8f     25.00      25.00  
   7= dfOqmf] a;    750.00     750.00  
a; . ldlga; cflb ;ldltdf btf{ ePsf ;jf/L 
;fwgx¿sfnflu ;ldltdfkm{t Psd'i6 s/ 

dlb/f vfnL l;;L af]tn ! sf] %)) Pd= Pn= ;Ddsf] ?= ).@% ?= ).@% 
Knfli6s af]tn / ef“8f k|lt lsnf] ?= @.)) ?= @.)) 
kmnfd / cGo wft'  k|lt  lsnf] ?= @.)) ?= @.)) 
h:tf kftf / cGo l6g k|lt  lsnf] ?= !.)) ?= !.)) 
sfuh k|lt lsnf]= ?= ).&% ?= ).&% 
cGo sjf8L ;fdfg k|lt lsnf] ?= !.)) ?= !.)) 
pmg,vf]6f] k|lt 6g ?= @)).)) ?= @)).)) 
;Lª,xf8,vf]/ k|lt 6«s ?= !,))).)) ?= !,))).)) 
pk/f]Qmcg';f/ kl/df0f gv'n]sf]df Ps d'i6 
lng'kbf{, 
k|lt k6s 7"nf ;jf/L ;fwg-6«s,n/L cflb_sf] 
xsdf k|lt uf8L 

?= #,))). ?= #,))). 

k|lt k6s ;fgf ;jf/L ;fwg-ldgL6«s,6f6f 
df]afOncflb_sf] xsdf k|lt uf8L 

?= !,))). ?= !,))). 

-sjf8L s/ glt/L sjf8L ;fdfg gu/ aflx/ nu]df jf 
nfg k|oTg u/]df ?=!),))). hl/jfgfnfUg]_ 
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a'emfPdf @% k|ltzt x\of08ln· rfh{ 5'6 lbg] . 

gu/ k|j]z b:t'/ -k6s] ;jf/L s/_

   s= lghL tyf ef8fsf 6«s, a;, ldlg6«s 40.00 40.00 
   v= ldlga;, sf/, 6\ofDk', hLk, 6«ofS6/ cflb 25.00 25.00 
gu/kflnsf If]qsf 7]nf, l/S;f cflb btf{ b:t'/

    s= 7]nf uf8f 100.00 100.00 
    v= l/S;f 100.00 100.00 
    u= 6f“uf 100.00 100.00 

cg';"rL -&_ 
;fOgaf]8{, xf]l8{ªaf]8{ 

Aofkfl/s b[li6sf]0faf6 lj1fkg ug]{ 
tyfcGohfgsf/L u/fpg] p2]Zo /fVg] ;fO{gjf]8{, 
xf]l8{· af]8{ cflb k|ltju{km'6 -dfbskbfy{ afx]s_ 

cf=j=2077.078 cf=j=2078.079 

• xf]l8{ª af]8{ k6s] k|ltuf]6f ? @%. k|ltuf]6f ? @%. 
• xf]l8{ª af]8{, ˆn]S; af]8{, lgof]g Unf] ;fO{g 

jflif{s 
? #)).–k|lt ju{ 

lkm6 
? #)).–k|lt ju{ 

lkm6 
• l8lh6n af]8{-l8:Kn]_ jflif{s ? %)).–k|ltju{ 

lkm6 
? %)).–k|ltju{ 
lkm6 

• kvf{n,leQf,af/ cflbdf /Ën] kf]tL jf ;hfO{ 
lj1fkg u/]df jflif{s 

? @)).–k|lt ju{ 
lkm6 

? @)).–k|lt ju{ 
lkm6 

• pk/f]Qm afx]s cGosf] xsdf jflif{s  ? @)).–k|lt ju{ 
lkm6 

? @)).–k|lt ju{ 
lkm6 

• uf8Ldf ;fdfgaf]sL lj1fkg÷laqmL ug]]{ k|ltlbg !,))).– b]lv 
?=!),))). 

!,))).– b]lv 
?=!),))). 

• ;jf/L ;fwgdf n]Vg] jf l:6s/ tyfJofg/ 
/fVg] 

? !).– k|ltju{ 
lkm6 

? !).– k|ltju{ 
lkm6 

• Joj;flos Jofg/ -k|ltxKtf_ ? !%.– k|ltju{ 
lkm6 

? !%.– k|ltju{ 
lkm6 

• Joj;flos :6n /fVbf sf/f]jf/,:yfg / 
Joj;fosf] k|s[lt x]/L k|lt:6n b}lgs 

?= *)). b]lv ?= 
*,))). 

?= *)). b]lv ?= 
*,))). 

• g=kf= If]qleq Joj;flos sfo{qmd ubf{ 
k|d'vHo"sf] lgb]{zfg';f/ k|ltlbg 

?= @,%)).b]lv ?= 
!%,))). 

?= @,%)).b]lv ?= 
!%,))). 

lj1fkg af]8{ ;DaGwdf yk Joj:yf
• ;]jfd'ns xf]l8{ª af]8{x¿ tyf Jofg/x¿nfO{ 

pk/f]Qm s/df %)Ü 5'6 lbg] . 
• cfsfz] k'n tyf ;8s kf]ndf lj1fkg /fVg' k/]df   
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cg';"rL -*_ 
dgf]/~hg 
s/                                              
                                                         
dgf]/~hg s/ -;kmfO z'Ns a]Un} nfUg]_  cf=j=2077.078  cf=j=2078.079 
   s= l;g]df xnk|j]z z'Nsdf     
l;g]dfxnx¿n] cfGtl/s /fhZjsfof{nodf k]z ug]{ 
u/]sf] df:s]jf/L tyf n]vfk/LIf0f ePsf] gfkmf 
gf]S;fgvftfdfpNn]lvt jf:tljs l6s6 laqmLsf] 
/sddf jf l6s6df pNn]lvtk|j]z z'Nsdf kf“r 
k|ltztsf b/n]] s/ c;"n ug]{ / ;f] cg';f/sf] 
s/ jflif{s Go"gtd ?= !),))). 
eGbfsdePdfGo"gtd /sdlng] ._ 5k|ltzt 5k|ltzt 
   v= ;f+:s[ltsk|bz{g :yn, k|j]z z'Nsdf % 
k|ltztsf b/n] 5k|ltzt 5k|ltzt 
   u= hfb", ;s{;, r6s k|ltlbgdf 375.00 375.00 
   3= Aofj;flos lel8of] s/M l6s6 lnO{ 
lel8of] k|bz{g ug]{ 2,250.00 2,250.00 

 
cg';"rL -(_ 
axfn la6f}/L z'Ns 
c= klt{hUuf axfn k|ltju{lkm6M cf=j=2077.078 cf=j=2078.079 
s= ju{df k|ltju{lkm6 dfl;s ?= 25.00 25.00 
v= ju{df k|ltju{lkm6 dfl;s ?= 15.00 15.00 
u= ju{df k|ltju{lkm6 dfl;s ?= 10.00 10.00 
3= ju{df k|ltju{lkm6 dfl;s ?= 5.00 5.00 

gu/kflnsfsf] lg0f{o tyf ;Demf}tfcg';f/ x'g] . 

• ;Dkbf If]qdf xf]l8{ª af]8{ nufotsf lj1fkg 
af]8{x¿ /fVgglbg],kl/ro kf6L ! yfg dfq 
a9Ldf #′×#′jf ( ju{lkm6 ;Ddsf] lgMz'Ns 
/fVg lbg] ;f] eGbf 7"nf /fVg glbg]  ! eGbf 
a9L kl/ro kf6LnfO{ lj1fkg ;/x dfgL s/ 
lng] ;fy} k'/fgf] gu/If]qdf  ^′×^′jf #^ 
ju{lkm6 eGbf 7"nf / af+“sL gu/If]qdf 
@)′×#)′jf ^)) ju{lkm6 eGbf 7"nf lj1fkg af]8{ 
/fVg glbg] . 
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ª= g=kf= k;n axfnsf] /sd ;+emf}tfdf pNn]lvt 
b/ cg';f/ lng] . 
cf= la6f}/L s/     
!= kz' laqmL     
!=!= b}lgs rf}kfof k|ltuf]6f laqmLdf     
    s= /f+uf]    20.00    20.00  
    v= v;L, af]sf     10.00      10.00  
!=@ xf“;, s'v'/f, cflbk|ltuf]6f laqmLdfb}lgs      5.00       5.00  
!=#  dfx]Zj/Ldf las|Lsf nflu /f+uf] Nofp“bf k|lt 6«s    500.00    500.00 
@= 3'DtL k;n     
@=!= 3'DtL -df]afOn_ k;n -k|lt 6f]s/L_b}lgs     
s= b'O{ 6f]s/L jfb'O 6f]s/L ePsf] ;fOsn 100.00 100.00 
v= Ps 6f]s/L jf Ps 8f]sf] jf Ps6f]s/L ePsf] 
;fOsn 50.00 50.00 
@=@ ;fu ;AhL / kmnkm"nk;nb}lgs 10.00 10.00 
@=# cGo 20.00 20.00 
@=$ gfª\nf] k;n tyf cGo jflif{s #)) b]lv %)) 
;Dd 

#)) b]lv %)) 
;Dd

#)) b]lv %)) 
;Dd 

#= So"l/of] 3'DtL k;n -b}lgs_ 100.00 100.00 
$=h';/d=d=k;nnufotsf 7]nf/9fjf/ a]Gr cflb-
;kmfO z'Ns ? !) ;d]t_ 110.00 110.00 

 
cg';"rL -!)_ 
kfls{· z'Ns 
;jf/L kfls{· z'Ns cf=j=2077.078 cf=j=2078.079 
!= kfls{· b:t'/ k6sdf -ko{6g a;kfs{_ 
   s= 7"nf ;jf/L ;fwg -a;, 6«s, ldlgj;, 
ldlg6«s_     
      ) b]lv # 306f;Dd 50.00 50.00 
      # b]lv !@ 306f;Dd 100.00 100.00 
      ) b]lv lbgel/ 100.00 100.00 
       /fqLkfls{· 50.00 50.00 
   v= xn'sf ;jf/L ;fwg -hLk, sf/, 6\ofDk', 
6\ofS;L_ 
      ) b]lv # 306f;Dd 25.00 25.00 
      # b]lv !@ 306f;Dd 65.00 65.00 
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      ) b]lv lbgel/ 65.00 65.00 
      /fqLkfls{· 25.00 25.00 
   u= b'O{kf·u|] -df]6/;fOsn, :s'6/ cflb_

      ) b]lv # 306f;Dd 10.00 10.00 
      # b]lv !@ 306f;Dd 50.00 50.00 
      ) b]lv lbgel/ 50.00 50.00 
      /fqLkfls{· 30.00 30.00 
   3= df]6/;fO{sn, :s'6/ / ;fOsn ko{6g 
a;kfs{ afx]s cGo If]q 10.00 10.00 
@= kfls{· b:t'/ -efjf{rf] df]6/ kfs{_

   s= a;, 6«s 100.00 100.00 
   v= hLk, ldlgj; 25.00 25.00 
   u= ldlg6«s 65.00 65.00 
   3= sf/,6\ofDk' 50.00 50.00 
   ª= b}lgskfls{· b:t'/ lt/L ;s]sf ;jf/L 
;fwgx¿ afx]s cGo ;jf/L ;fwgx¿ a]n'sL * 
ah]b]lv ef]nL ljxfg ^ ah];Dd kfls{· u/]df 
dflypNn]lvt b:t'/sf] bf]Aa/ b:t'/ / hl/jfgf 
;d]t lnOg]5 . 
#= kfls{· b:t'/ -gMk'v', sdnljgfos, RofDxfl;+x _

   s= sf/÷6\ofS;L 15.00 15.00 
   v= ldlgj; b}lgs 25.00 25.00 
   u= a; cflb b}lgs 50.00 50.00 
   3= a; . ldlga; cflb ;ldltdf jf sDkgLdf 
btf{ ePsf ;jf/L ;fwgx¿sfnfludfq ;ldlt jf 
sDkgL dfkm{t Psd'i6 z'Nsa'emfPdf @% k|ltzt 
x\of08ln· rfh{ 5'6 lbg] . 

 

$= ;jf/L ;fwg-xNsf tyf x]eL_ kfls{Ë-g=kf=n] 
Joj:yf u/]sf] :yfgdf_ 
b'O{kfª\u|] b}lgs 
b'O{kfª\u|]|] dfl;s 
rf/kfª\u|]|] -xNsf_b}lgs 
rf/kfª\u|]|]] -xNsf_ dfl;s 
rf/kfª\u|]|]] -x]eL_b}lgs 
rf/kfª\u|]|]] -x]eL_dfl;s 

50.00
300.00 
100.00 
1,000.00 
150.00 
1,500.00 

50.00 
300.00 
100.00 
1,000.00 
150.00 
1,500.00 
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cg';"rL -!!_ 
k|fs[lts ;|f]tsf] Joj;flos cf];f/ k;f/df nfUg] z'Ns 
k|fs[lts ;|f]tsf] Joj;flos cf];f/ k;f/ ubf{ 
lgDgfg';f/ z'Ns nfUg]  cf=j=2077.078  cf=j=2078.079 
gu/kflnsf If]qleqafn'jf, u|fj]n cflb
lng]x¿;“u / df6f] lemSg]x¿;“u . ;fy} df6f], 
afn'jf, kfgL cflb cf];f/ k|;f/ ug]{, O“6f agfpg] 
nufot lgdf{0f ;fdu|Lsf] ¿kdf laqmL ug]{ tyf 
cf];f/ k;f/ ug]]{ Joj;foLnfO{ jflif{s ? 

?=50,000 b]lv 
? 2,00,000.00 
;Dd . 

?=50,000 b]lv 
? 2,00,000.00 
;Dd  

cg';"rL -!@_ 
;]jfz'Ns, b:t'/ 
!  ef8f, dx;'n, pkef]u tyf ;]jfz'Ns  cf=j=2077.078  cf=j=2078.079 
s= ;efejgaxfndflng] AolQmnfO{ 2,000.00 2,000.00 
v= ;efejgaxfndflng] ;ª\3;+:yfnfO{ 2,000.00 2,000.00 
-cfjZos k/]sf] v08df axfnljxfg, lbp“;f], 
a]n'sf u/L tLg k6sdf ljefhg ug{ ;lsg]5 . 
;efejgaxfndflb+bfxfgL gf]S;flgaf6 ;'/lIft 
/fVg k6sdf b:t'/ a/fa/ w/f}6L lng] ._ 
u= sdnljgfos se8{xnaxfn b}lgs -v]ns'b 
k|lzIF0fnfO{ afwfgk'Ug]u/L lbg] / axfn a/fa/ 
w/f}6L lng] _ 800.00 800.00 
3= zxLb :d[lt v]n d}bfg,dfx]Zj/L v]n d}bfg 
nufot g=kf=n] Joj:yfkg u/]sf] v]n d}bfgx¿df 
v]ns'b sfo{qmd tyf k|ltof]lutf z'Ns  

1,000 b]lv 
10,000 ;Dd 

1,000 b]lv 
10,000 ;Dd 

8= 8f]h/ ,nf]8/ ef8f k|lt 306f 1,500.00 1,500.00 
r= l6k/ ef8f k|lt 306f 800.00 800.00 
5= sDkf]:6 dnk|lt 6\ofS6/ 200.00 200.00 
h= PS;fe]6/ ef8f k|lt 306f -t]n;lxt,
6«fG;kf]6]{zgafx]s_ 3,000.00 3,000.00 
em= %% em\ofn] b/af/ cjnf]sg z'Ns k|ltk6s
   ;j{;fwf/0f  
   ljBfyL{ / h]i7 gful/s 
-% jif{ d'lgsf afnaflnsf / &) aif{dflysf 
a[4nfO{ lgMz'Ns_ 

20. 
10. 
 

20. 
10. 
 

@=  b:t'/, w/f}6L lkmtf{ / hkmt

@=!= btf{ gljs/0f tyf k|df0f kq b:t'/ 50.00 50.00 
@=@= gS;fkf; b:t'/M  
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s= l;d]G6 hf]8fO k|ltju{lkm6 lgDgfg';f/ 
z'Nslng]M 
c= !))) ju{lkm6 ;Ddsf] If]qkmn(Built Up 
Area)sf] nflu 3.25 3.25 
cf= !))) b]lv @))) ju{lkm6 ;Ddsf] 
IF]qkmn(Built Up Area)sf] nflu 
;]jfz'Nsk|ltju{lkm6 ?=@. ;lxt 6.25 6.25 
O= @))) ju{lkm6 eGbfdflysf IF]qkmn(Built Up 
Area) sf] nflu ;]jfz'Nsk|ltju{lkm6 ?=$. ;lxt 9.50 9.50 
-pk/f]Qm ;a}df b:t'/sf] %) k|ltzt w/f}6L ;d]t 
lng] ._ 
gS;fkf;df 9n hf]8fO clgjfo{ ug]{ -9nsf] 
Joj:yfePsf] 7fp“df_ 

(n hf]*fO z'Ns 
? 5,000. 

(n hf]*fO z'Ns 
? 5,000. 

gS;fkf;df sDkf]i6 ljg clgjfo{ ug]{ tyf Rain 
Water harvestingnfO{ k|fyldstf lbg] 

sDkf]i^ ljg 
k|ltuf]^f ? 
1500 

sDkf]i^ ljg 
k|ltuf]^f ? 
1500 

v= df6f] hf]8fO k|ltju{lkm6 0.75 0.75 
u= gS;fsf] kmf]6f] lvrfO 125.00 125.00 
3 gS;fkmf/d b:t'/ 500.00 500.00 
8  gS;f ;DaGwLljlgodk'l:tsf 500.00 500.00 
@=# gS;fkf; b:t'/, gu/ If]qsf
pBf]ux¿sfnflu-b:t'/sf] %) k|ltzt w/f}6L ;d]t 
lng] ._ 
s= l;d]G6 hf]8fO k|ltju{lkm6 lgDgfg';f/ 
z'Nslng]M 
c= !))) ju{lkm6 ;Ddsf] If]qkmn(Built Up Area) 
sf] nflu 5.00 5.00 
cf= !))) b]lv @))) ju{lkm6 ;Ddsf] 
IF]qkmn(Built Up Area)sf] nflu 
;]jfz'Nsk|ltju{lkm6 ?=@. ;lxt 9.50 9.50 
O= @))) ju{lkm6 eGbfdflysf IF]qkmn(Built Up 
Area)sf] nflu ;]jfz'Nsk|ltju{lkm6 ?=$. ;lxt 14.25 14.25 
v= df6f] hf]8fO k|ltju{lkm6 1.25 1.25 
u= gS;fsf] kmf]6f] lvrfO 200.00 200.00 
3 gS;fkmf/d b:t'/ 500.00 500.00 
8 gS;f ;DaGwLljlgodk'l:tsf 500.00 500.00 
@=$ gS;f ;+zf]wg ;]jf b:t'/ 375.00 375.00 
@=% gS;f ;+zf]wgMem\ofn,9f]sf, afb{nL, bnfg
k|ltju{lkm6 5.75 5.75 
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@=^ ejg dd{t ;'wf/ z'Ns -;fljsadf]lhd
ejg dd{tdf_ 
   s= l;d]06 hf]8fO k|ltju{km"6 1.00 1.00 
   v= df6f] hf]8fO k|ltju{km"6 0.75 0.75 
@=& ;fljs adf]lhd dd{t z'Ns -;fljsadf]lhd
3/sf] ljleGg efu dd{tdf_ 
   5fgf dd{t 750.00 750.00 
   df]x8f dd{t 1,500.00 1,500.00 
em\ofn9f]sf k|lt j6f 75.00 75.00 
cGo 450.00 450.00 
@=*  aS;f}gL / l;kmfl/z b:t'/M

s= ldn ;h{ldg b:t'/ k6sdf pBf]]u .kz'kfng 700.00 700.00 
  v= cGo ;h{ldg b:t'/ k6sdf 425.00 425.00 
  u= cGol;kmfl/z b:t'/ k6sdf 125.00 125.00 
  3= 3/ / hUuf k|dfl0ft ubf{ k6sdf 425.00 425.00 
  ª= ph'/L lgjb]g b:t'/ JolQmut k|s[ltsf] 
nflu 
   -;fj{hlgs k|s[ltsf] ph'/Lsf] lgj]bg b:t'/ 
gnfUg]_ 250.00 250.00 
  r= k|ltpQ/÷lnlvt hjfkm b:t'/ 100.00 100.00 
  5= k|ltbfjL b:t'/ 250.00 250.00 
h=! JolStut 36gf btf{ ljnDj z'Ns -k|lt 
36gf_ 65.00 200.00 
h=@ JolStut 36gf btf{ k|ltlnlk z'Ns -k|lt 
36gf_ 15.00 500.00 
  em=cGosfof{noaf6 cfpg] ;h{ldg 400.00 400.00 
 `= l6s6 b:'t'/-;a} k|sf/sf] 
lgj]bgtyfl;kmfl/z ;h{ldgdf 5'6\6} nfUg] . 10.00 10.00 
  6= gful/stf cflb ah]6 zLif{sdf gk/]sf 
l;kmfl/z b:t'/ -h]i7 gful/s, :jf:Yo  
tyf ckf·tf ;DaGwL l;kmfl/zdf %) k|ltzt 
5'6 lbO{ ? ^). lng] _ 125.00 125.00 
  7= cGo sfof{no jf ;+:yfaf6 x'g] ;h{ldgsf] 
/f]xj/ a:bf k|ltk6s ?= 1,000. 1,000. 
  8= l;kmfl/z cflb /f]Ssf b:t'/ -;/sf/L 
sfof{nonfO{ gnfUg]_ 
AolQmn] /f]Ssf  ug{'k/]df ? @%). 
;ª\3;+:yfn] /f]Ssf ug{'k/]df  ?= %)). 

250. 
500. 

250. 
500. 
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  9= ldnfkq b:t'/  500.00 500.00 
  0f= pBf]u btf{ ubf{ nfUg] b:t'/ -3/]n' 
pBf]uafx]s 7"nf pBf]unfO{ dfq nfu" x'g] ;fy} 
jflif{s Aoj;fo s/ / ;kmfO z'Ns afx]s yk 
nfUg]_M 
  s= @ nfv;Dd k"“hLdf 1,250.00 1,250.00 
  v= @ nfveGbf dfly $ nfv;Dd 2,500.00 2,500.00 
u= $ nfveGbf dfly ^ nfv;Dd 3,200.00 3,200.00 
 3= ^ nfveGbf dfly !) nfv;Dd 5,000.00 5,000.00 
ª= !) nfveGbfdflyk|ltnfvyk ?=  470.00  470.00 
  t= l8n/l;kl;kmfl/z ?=%,))). b]lv ?= 
%),))). ;Dd-k]6«f]n kDknufot 7"nf,  
Joj;fo ;fy} w'd|kfg tyf dlb/fhGo Joj;fonfO{ 
clwstd b:t'/ lng]_ 

?=%,))). b]lv ?= %),))). 
;Dd

?=%,))). b]lv ?= %),))). 
;Dd 

  y= pBf]udf wf/f lah'nLl;kmfl/z 1,000.00 1,000.00 
  b= /sdsnd p7fP afktsf] z'Nsk|ltxhf/df 
? !. 1.00 1.00 
  w= ;"rgf 6f“; d'r'Nsf 50.00 50.00 
  g=  lnvt k|dfl0fs/0f b:t'/ k|ltk6s 200.00 200.00 
  k=  c·Ls[t gful/stf l;kmfl/z b:t'/ 500.00 
#= rf/ lsNnf k|dfl0ft l;kmfl/;-;h{ldg b:t'/ 
a]Un} nfUg]_Mk|lt k6s,k|lt lsQfcfwf /f]kgL ;Dd 
!@%). cfwf /f]kgLeGbf a9L ePdf k|ltcfgf 
?=!)). sf b/n] yklng] . 

k|lt k6s, k|lt lsQfcfwf 
/f]kgL;Dd !@%). cfwf 
/f]kgLeGbf al9 ePdf 
k|ltcfgf ?=!)). sf b/n] 
yk lng] .

k|lt k6s, k|lt lsQf cfwf 
/f]kgL;Dd !@%). cfwf 
/f]kgLeGbf al9 ePdf 

k|ltcfgf ?=!)). sf b/n] 
yk lng] . 

$= 3/af6f] k|dfl0ft l;kmfl/; b:t'/ k|lt k6s, 
k|ltlsQf 1,250.00 1,250.00 
%= cª\u|]hLdfl;kmfl/; b:t'/ k|ltl;kmfl/; 2,000.00 2,000.00 
^= cfDbfgL / ;DklQ k|dfl0ft ubf{ k|ltxhf/df 1.50 1.50 
&= hf]t gfd;f/L, 3/hUufgfd;f/L btf{ ;d]tsf] 
l;kmfl/; k|lt /f]kgL 
kl/jf/  250.00 250.00 
Xsjfnf 500.00 500.00 
aS;kq 1,400.00 1,400.00 
ck'tfnL 1,250.00 1,250.00 
*= hf]tfxf df]xLlg;GtfgeO{ cyjf hf]tfxf df]xLn] 
hf]t hf]tfxf 5f]8kq u/L lbPsf]df hUufwgLn] 
gfd;f/L ug{cfPdf, To:t} df]xLn] hUufbtf{ ubf{ 

cfwf /f]kgL;Dd 
?=@))). cfwf 

/f]kgLdfly ! /f]kgL 

cfwf,/f]kgL;Dd 
?=@))). cfwf 
/f]kgL dfly ! 
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tyf df]xL / hUUff wgLaLr hUUff af“8kmf“8 ubf{ 
nfUg] b:t'/ 
 
 

;Dd ?= %))). sf 
b/n] ;f] eGbf dfly 
k|ltcfgf ?= !)) sf 

b/n] 
 

/f]kgL;Dd ?= %))). 
sf b/n] ;f] eGbf 
dfly k|ltcfgf ?= 
!)) sf b/n] 

Psf3/sf] hf]t nut s6\6f ubf{ cfwf /f]kgL;Dd 
?=()). cfwf 

/f]kgLdfly ! /f]kgL 
;Dd ?= @))). sf 
b/n] . ;f] eGbf 
dfly k|ltcfgf ?= 
%). sf b/n] . 

cfwf 
/f]kgL;Dd,?=()). 

cfwf /f]kgL dfly ! 
/f]kgL;Dd ?= @))). 
sf b/n] . ;f] eGbf 
dfly k|ltcfgf ?= 
%). sf b/n] 

(=3/hUUffaS;kqdf>L ;DklQ -c:ynf]x“_ egL 
n]lvPsf] aS;kql;kmfl/;df 
? @% nfv;Dd d"NoePsf] ;DklQdf 5,000.00 5,000.00 
? @% nfveGbf dfly %) nfv;Dd d"NoePsf] 
;DklQdf 7,500.00 7,500.00 
? %) nfveGbf dfly ! s/f]8;Dd d"NoePsf] 
;DklQdf 9,500.00 9,500.00 
? ! s/f]8eGbf dfly @ s/f]8;Dd d"NoePsf]df 12,500.00 12,500.00 
? @ s/f]8eGbfdflyd"NoePsf]df 25,000.00 25,000.00 
!)= k"j{ k|fylds ljBfnocg'dlt b:t'/

;fd'bflosljBfno 2,500.00 2,500.00 
;+:yfutljBfno 5,000.00 5,000.00 
!!= ljBfnocku|]8 l;kmfl/; b:t'/ k|ltsIff

;/sf/L ljBfno 2,500.00 2,500.00 
lghLljBfno 5,000.00 5,000.00 
!@= lzIfslgo'lQmclen]vLs/0f 

s= cfwf/e"t 800.00 800.00 
v= dfWolds 1,000.00 1,000.00 
!#= ljBfno ;~rfngcg'dlt

s= dG6]Zj/L 25,000.00 25,000.00 
v= k|f/lDesafnlzIff 25,000.00 25,000.00 
u= cfwf/e"t 30,000.00 30,000.00 
3= dfWolds 35,000.00 35,000.00 
!$= sIffykcg'dlt 
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s= cfwf/e"t 10,000.00 10,000.00 
v= dfWofldstx(—!) 15,000.00 15,000.00 
u= dfWofldstx!!—!@ 25,000.00 25,000.00 
!%= ljBfno :yfgfGt/0f / ufEg] tyfgfd 
kl/jt{g 
s=>]0fL  40,000.00 40,000.00 
v=>]0fL 40,000.00 40,000.00 
u=>]0fL 30,000.00 30,000.00 
3=>]0fL 20,000.00 20,000.00 
!^= lhNnfGt/ ;?jf / l;kmfl/;

s= cfwf/e"t 10,000.00 10000.00 
v= dfWolds 15,000.00 15000.00 
!&= ;+:yfut ljBfno :t/Ls/0f

s= cfwf/e"t 2,000.00 2,000.00 
v= dfWolds 3,000.00 3,000.00 
!*= ;+:yfutljBfnosf] Joj:yfkg 
;ldltcWoIfdgf]gog ;a} tx 2,000.00 2,000.00 
!(= gftf k|dfl0ftM-;h{ldg b:t'/ a]Un} nfUg]_ 500.00 500.00 
@)= w/f}6L hkmtjflkmtf{M 

   s= gof“ 3/ lgdf{0f ubf{ zf}rfnoagfPsf] 
k|dfl0ft e} ;s]kl5 lkmtf{ ug]{u/L ?=!))). w/f}6L 
lng] . gS;fDofb / ykDofb gf3]sf] # dlxgfleq 
;f] w/f}6L lkmtf{ lnggcfPdf g=kf=sf]ifdfbflvnf 
ug]{ . 
   v= wf/f / 9n lgsf;sf] nflu af6f] vGbf 
nfUg] z'Ns 

w/f}6Lsf] ;§f JolQmut 
/ ;+:yfut ;a}sf nflu 
lgDgcg';f/ b:t'/ lnO{  
g=kf=cfkm}n] agfpg]– 
9+'uf . Ans la5\ofOPsf] 
af6f]–k|lt a=ld=@,%))., 
OF6f 5flkPsf] af6f] k|lt 
au{ ld6/ @,@%)., lkRf 
af6f] k|lt a=ld=? 
^,))). cGo -u|fj]n÷ 
df6f]_ k|=a=ld= ?= 
@,))). 

w/f}6Lsf] ;§f JolQmut 
/ ;+:yfut ;a}sf nflu 
lgDgcg';f/ b:t'/ lnO{  
g=kf=cfkm}n] agfpg]– 
9+'uf . Ans la5\ofOPsf] 
af6f]–k|lt a=ld=@,%))., 
OF6f 5flkPsf] af6f] k|lt 
au{ ld6/ @,@%)., lkRf 
af6f] k|lt a=ld=? 
^,))). cGo -u|fj]n÷ 
df6f]_ k|=a=ld= ?= 
!,))). 

  u= lzz' :ofxf/df lzz' /fVbf w/f}6L afkt 1,000.00 1,000.00 
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?=!,))). lng] . lzz' aLr}df lems]df w/f}6L 
hkmt ul/g]5 . lzz' lgsfn]sf] # dlxgfleq 
w/f}6L lkmtf{ lnggcfPdf g=kf= sf]ifdfbflvnf 
ug]{ . 
  3= ;ª\3;+:yfbtf{ tyf pBf]u Joj;fosf] ly| 
km]h nufotcGol;kmfl/; lng cfp“bf ! jif{sf] 
clwstd>]0fL cg';f/ x'gcfpg] /sd a/fa/ 
w/f}6L lng] / pSt ;ª\3;+:yftyf Joj;fo 
g=kf=df btf{ ePkl5 pSt w/f}6L lkmtf{ ug]{ . 
@!= rnlrq 5fof“sgM 

s= g]kfn;/sf/af6 lgdf{0f x'g] rnlrqsf] nflu
gu/kflnsfsf] :jLs[lt lng'kg]{ t/ b:t'/ ltg'{kg]{ 
5}g .  
g]kfn ;/sf/sf] k"0f{ :jfldTj g/x]sf] 
;ª\3;+:yfgx?n] gu/kflnsfsf] lgodfg';f/ 
:jLs[lt lng'kg]{ / b:t'/ a'emfpg' kg]{5 . To:tf 
;ª\3;+:yfx?n] ug]{ rnlrq 5fof“sg b:t'/ 
g]kfnLlgdf{tfePsf] g]kfnLrnlrqnfO{ lgDgfg';f/ 
lng]M 
v= lgdf{tf g]kfnLgful/s ePsf] g]kfnL rnlrqM 
5fof“sg ug]{ ;DalGwt rnlrqsf] k"0f{ syfgs-
l:qmK6_ k]z u/L b}lgs ?= $),))). lt/L k"j{ 
:jLs[lt lng'kg]{5 . k"j{ :jLs[ltlagf 5fof“sg 
u/]df nfUg] b:t'/ a/fa/ h/Ljfgf ug{ ;lsg]5 . 
lbgel/ z'l6· ug{ gkg]{nfO{ k|d'vHo"sf] 
thljhdfz'Nslng] . 30,000.00 40,000.00 
u= ;fs{ d'n'ssf] lgdf{tfx¿åf/f lgdf{0f ug]{ 
rnlrq 5fof“sgsf] nflu b}lgs ?= !%),))). 
b:t'/ lng] / ;DalGwtrnlrqsf] k"0f{ syfgs -
l:qmK6_ k]z u/L k"j{ :jLs[lt lng'kg]{5 . lbgel/ 
z'l6· ug{ gkg]{nfO{ k|d'vHo"sf] thljhdfz'Nslng] 
. 

1,00,000. 1,50,000. 

3= g]kfnLgful/s / ljb]zLgful/ssf] -;fs{ 
d'n'safx]s_ ;+o'QmnufgLdf lgdf{0f x'g] rnlrq 
5fof“sgsf] nflupklgod -ª_ df pNn]lvt 
b:t'/sf] cfwf lng]5 . 
ª= ljb]zLrnlrq ;DaGwdfM 

!= gu/leqs'g}klgljb]zL rnlrq 5fof“sg ug'{kbf{ 
gu/kflnsfsf] :jLs[lt lng'kg]{5 . 
@= rnlrq 5fof“sgsf] nflu :jLs[lt dfuubf{ 
;DalGwtrnlrqsf] -l:qmK6_ k"0f{ syfgs 
clgjfo{ ¿kdf k]z ug'{kg]{5 . 
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#= rnlrqsf] syfgscfklQhgs ePdf 5fof“sg 
ug{ cg'dltlbO{g] 5}g . 
   s= 5fof“sg x'g] rnlrqsf] s"nnfutsltxf] 
:ki6 pNn]v x'g'kb{5 . 
   v= 5fof“sgsf] cg'dlt lb+bf 5fof“sgsf] 
;]6x¿sf] afkt 5'§f5'§} b:t'/ lng]5 . 
   u= 5fof“sg b:t'/ rnlrqsf] k|s[ltcg';f/ 
lgwf{/0f ug]{5 .  
   3= b/af/ If]q M-k"j{ u'7L ;+:yfg, klZrd 
nfos'9f]sf, pQ/ tn]h' ;'gwf/f, blIf0f 
kz'kltdlGb/ olt rf/ lsNnfleqsf] If]qdf_ 
5fof“sg ug{ b}lgs ?= !)),))). b]lv @)),))). 
;Dd lng ;lsg]5 . 

b}lgs ?= !)),))). 
b]lv ?=@)),))). 
;Dd

b}lgs ?= !)),))). 
b]lv ?=@)),))). 
;Dd

   ª= btfqo If]qM-k"j{ tf}nf5]+ u0f]z:yfg, 
klZrd eLd;]g dlGb/, pQ/ ;nf“u0f]z dlGb/, 
blIf0f dsf] uNnLolQ rf/ lsNnfleq_ 5fof“sg 
ubf{ b}lgs ?=&%,))). b]lv ?= !,%),))). ;Dd 
lng ;lsg]5 . 

b}lgs?=&%,))). b]lv 
?= !,%),))). ;Dd 
lng ;lsg]5 .

b}lgs?=&%,))). b]lv 
?= !,%),))). ;Dd 
lng ;lsg]5 . 

   r= 6f}d9L If]qMk"j{ Sjf5]+ hfg] af6f], 
klZrdnfos' hfg] af6f], pQ/ ªftfkf]n 
k5fl8sf] af6f], blIf0f eujtL hfg] af6f] / 
uMlxlt olt rf/lsNnfleq 5fof+sg ubf{ b}lgs 
?=!)),))). b]lv ?= !,%),))). ;Dd lng ;lsg]5 
. 

b}lgs ?=!)),))). 
b]lv ?= !,%),))). 

;Dd

b}lgs ?=!)),))). 
b]lv ?= !,%),))). 

;Dd 
   5= dfly pNn]lvt If]qafx]s efjf{rf] 9f]sfb]lv 
RofDxfl;+x / ldlgj; kfs{b]lv vf}df 6f]n;Ddsf] 
d"n ;8sx¿df 5fof“sg ubf{ b}lgs ?= $),))). 
b]lv ?= @,%),))). ;Dd lng ;lsg]5 . 

b}lgs ?= $),))). 
b]lv ?= @,%),))). 

;Dd

b}lgs ?= $),))). 
b]lv ?= @,%),))). 

;Dd 
$= dfly #=! sf] -3_,-ª_,-r_ / -5_ df pNn]lvt 
:yfgx¿ jfx]ssf If]qx¿df 5fof“sg ubf{ b}lgs 
?=%),))). b]lv ?=@,%),))). ;Dd lng ;lsg]5 . 
lbgel/ z'l6· ug{ gkg]{nfO{ k|d'vHo"sf] 
thljhdfz'Nslng] . 

b}lgs ?=%),))). 
b]lv ?=@,%),))). 

;Dd

b}lgs ?=%),))). 
b]lv ?=@,%),))). 

;Dd 
%=;efejg, gu/kflnsfejg, df]6/ kfs{ 
tyfcGo ;fj{hlgsklt{ hUufk|of]u ug]{ 
ePdfgu/kflnsfn] lgwf{/0f u/] adf]lhdaxfn 
lng]5 . Toxf“sf j:t'x¿sf] xfgL gf]S;fgL 
s]xLePdf ;DalGwtrnlrqlgdf{tfn] Aoxf]{g'kg]{5 .
^= 5fof“sg cjlwe/ gu/kflnsfn] lbPsf] 
:jLs[lt cg'?k 5fof“sg ePgePsf] /]vb]v ug{ 
gu/kflnsfn] Ps hgfk|ltlglw k7fpg ;Sg]5 . 
olb 5fof“sg :jLs[lt ljkl/t 
ePdfgu/kflnsfsf] k|ltlglwn] tTsfn /f]s 
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nufpg ;lsg]5 . / To:tflkmNdhf“Rgsf] nflu #) 
lbg;Ddsf] nflugu/kflnsfn] lng ;lsg]5 . 
&= lagf :jLs[lt rnlrq 5fof“sg u/]df b}lgs 
b:t'/sf] krf; k|ltztb]lv ztk|ltzt hl/jfgf 
;d]t ug{ ;lsg]5 . cfjZosePdf lkmNd;d]t 
hkmt ug{ ;lsg]5 . 
*= 5fof“sg / ;]6 ;'/IFfsf] nflurflxg] 
;'/IffsdL{, sd{rf/Lx¿ -k|x/L / ;}lgsafx]s_ 
ljleGg sflnu8x¿ / cGo>ldsx¿ ;d]t 
gu/kflnsfdfkm{t lng'kg]{5 . 
(= rnlrq 5fof“sgsf] nflu ;]6 agfpgcfjZos 
;fdu|Lx? eQmk'/ gu/kflnsf 
If]qleqpknAweP;Ddgu/leq}af6 vl/b ug]{ 
jfaxfndflng'kg]{5 . 
!)= 5fof“sgsf] nflu s'g} k;n u}/ ;/sf/L 
;ª\3;+:yfgaGb ug'{kg]{ cj:yfdfTo:fsf] Ifltk"lt{ 
lgwf{/0f gu/kflnsfn] ug]{5 / ;f]sf] nflu 
Psd':6 /sdgu/kflnsfn] lnO{ ;DalGwt k;n 
;+ª\3;+:yfgPj+ sfof{nox?nfO{ gu/kflnsfsf] 
lg0f{o adf]lhddfqlbg ;lsg]5  
!!= rnlrq 5fof“sg ug{ nfUg] b:t'/ :jLs[lt 
lbOg] a]nfd} lnOg]5 . 
!@= 5fof“sg x'g] rnlrq g]kfnL / ljb]zLx¿sf] 
;+o'QmnufgLdfx'g] ePdfpQmrnlrq lgdf{tfx¿sf] 
k|s[ltsf] cfwf/df b:t'/ lgwf{/0f gu/kflnsfn] 
ug{ ;Sg]5 . 
!#= 5fof“sg ul//x]sf] cj:yfdfcs:dftbdsn, 
PDa'n]G;, dnfdL, lj/fdLcflbnfg'kg]{ ePdf 
tTsfn 5fof“sg aGb u/L To:tfnfO{ t'?Gt 
k7fpg' kg]{5 . 
!$= rnlrq 5fof“sg b:t'/ lgwf{/0f ubf{ 
rnlrqsf] k|s[lt x]/L dflypNn]lvt lgodx¿sf] 
clwgdf /xL b:t'/ lgwf{/0f ug]{ ;Dk"0f{ clwsf/ 
gu/kflnsfnfO{ /xg]5 . 
r= 8s'd]G6«L z'l6· 5fof“sg 

s= ljb]zLlgdf{0fstf{sf] nfluM

      != b/af/ If]q, 6f}d9L / btfqo If]qdf 
8s'd]G6«L z'l6·sf] nflu gu/ k|d'vn] b}lgs ? 
!),))). b]lv ? =%),))). ;Dd b:t'/ lnO{ 
cg'dltlbg] . 

b}lgs ?= !),))). 
b]lv ?= %),))). 

;Dd

b}lgs ?= !),))). 
b]lv ?= %),))). 

;Dd 
      @= dfly pNn]lvt If]qafx]s e=g=kf= 
cGtu{tsfcGo If]qdf 8s'd]G6«L z'l6·sf] 

b}lgs ?=*,))). b]lv 
?=#),))). ;Dd

b}lgs ?=*,))). b]lv 
?=#),))). ;Dd 
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nflugu/k|d'vn] b}lgs ?=*,))). b]lv ?=#),))). 
;Dd b:t'/ lnO{ cg'dltlbg] . 
v=:jb]zLlgdf{0fstf{sf] nfluM

   v= :jb]zLlgdf{0fstf{sf] nflu e=g=kf= 
cGtu{tsf If]qx¿df 8s'd]G6«L z'l6·sf] nflugu/ 
k|d'vn] b}lgs ?= #,))). b]lv ? !@,,))). ;Dd 
b:t'/ lnO{ cg'dltlbg] . 

b}lgs?= #,))). b]lv 
?= !@,))). ;Dd

b}lgs?= #,))). b]lv 
?= !@,))). ;Dd 

5= lj1fkg 5fof“sg 

   s= ljb]zLnufgLstf{sf] nfluM

      != b/af/ If]q, 6f}d9L / btfqo If]qdf 
lj1fkgsf] nflu ul/g] 5fof“sgsf] nflugu/ 
k|d'vn] b}lgs ?=!%,))). b]lv ?=^),))). ;Dd 
b:t'/ lnO{ cg'dltlbg] . 

b}lgs ?=!%,))). 
b]lv ?=^),))). ;Dd

b}lgs ?=!%,))). 
b]lv ?=^),))). ;Dd 

  @= dfly g+= ! df pNn]lvt If]qafx]s e=g=kf= 
cGtu{tsfcGo If]qdf lj1fkgsf] nflu ul/g] 
5fof“sgsf] nflugu/k|d'vn] b}lgs ?=*,))). b]lv 
?=$),))). ;Dd b:t'/ lnO{ cg'dltlbg] . 

b}lgs?=*,))). b]lv 
?=$),))).

b}lgs?=*,))). b]lv 
?=$),))). 

   v=:jb]zLlgdf{0fstf{sf] nfluM

       != b/af/ If]q, 6f}d9L / btfqo If]qdf 
lj1fkgsf] nflu ul/g] 5fof“sgsf] nflugu/ 
k|d'vn] b}lgs ?=%,))). b]lv ?=%),))). ;Dd 
b:t'/ lnO{ cg'dltlbg] . 

b}lgs ?=%,))). b]lv 
?=%),))). ;Dd

b}lgs ?=%,))). b]lv 
?=%),))). ;Dd 

      @= dflybkmf ! df pNn]lvt If]qafx]s 
e=g=kf= cGtu{tsfcGo If]qdf lj1fkgsf] nflu 
ul/g] 5fof“sgsf] nflugu/k|d'vn] b}lgs 
?=#,))). b]lv ?=@%,))). ;Dd b:t'/ lnO{ 
cg'dltlbg] . 

b}lgs?=#,))). b]lv 
?=@%,))). ;Dd

b}lgs?=#,))). b]lv 
?=@%,))). ;Dd 

h== cGo 5fof“sg 

!= uLt -Do"lhs lel8of] agfpg]_ rnlrqsf] 
uLtafx]s dfq 5fof“sg ug{ b}lgs b:t'/ 
lgDgfg';f/ lng]M 
     s= :jb]zLlgdf{tfsfnflu ?=%,))). b]lv 
?=@%,))). ;Dd . 

?=#,))). b]lv 
?=!%,))). ;Dd

?=%,))). b]lv 
?=@%,))). ;Dd 

     v= ljb]zLlgdf{tfsfnflu ?= @),))). b]lv 
?=%),))). ;Dd . 

?= %,))). b]lv 
?=@%,))). ;Dd

?= @),))). b]lv 
?=%),))). ;Dd 

@= ;dfrf/d'nsafx]s g]kfn 
6]lnlehgnufotcGo l6=eL= Rofgnsf 6]ln 
sfo{qmd 5fof“sg ug{ b}lgs ?=^)). b]lv 
?=^,))). ;Dd lng] . 

b}lgs ?=^)). b]lv 
?=^,))). ;Dd

b}lgs ?=^)). b]lv 
?=^,))). ;Dd 

#= 6]ln rnlrq 5fof“sgsf] b:t'/ rnlrq 
5fof“sg b:t'/sf] %) k|ltzt b:t'/ lng] . 
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$=+ pk/f]St 5fof“sgx¿ ;fj{hlgs :yfgafx]s 
JolStsf] lghL 3/ sDkfp08df 5fof“sg ubf{ 
5fof“sg b:t'/sf] %) k|ltzt b:t'/ lng]  
% gu/leq kfl/jfl/s jf dgf]/~hgsfnflu 
kmf]6f] lvrfp“bf nfUg] z'Ns-:yfgLo k/Dk/fut 
kf]zfs k|of]u ug{'kbf{ kf]zfs afkt yk ? !)) 
nfUg]5 ._ 

     500.00 500.00 

^= ;DkbfIf]q nufot gu/If]qleq lj1fkg jf 
cGo Joj;flos k|of]hgsf nflu kmf]6f] lvrfp“bf 
nfUg] z'Ns 

b}lgs ?=#,))). b]lv 
?=#),))). ;Dd 

@@ = cGo z'Ns tyf b:t'/ 
 != ljB'tsf] vDaf, 6«fG;km/d/ tyf tf/sf] 
dfl;s z'Ns 
   s= s]lGb|oljB't k|;f/0f nfOgk|ltvDaf 3,000.00 3,000.00 
   v= k|lt 6«fG;km/d/ 2,000.00 2,000.00 
   u= ;fwf/0f vDaf 1,000.00 1,000.00 
   3= ;a} lsl;dsf] tf/sf] k|lt ld6/ 0.05 0.05 
@= vfg]kfgLkfO{k lj5\ofO{Psf] k|ltO~rk|lt ld6/ 
).!) k};f dfl;sz'Ns p7fpg] . 
#= kmf]xf]/ aUg] 9n, d]gxf]n / OGn]6 lgDgfg';f/ 
b:t'/ lng]M 
    s= 9n dfl;sk|lt ld6/ 0.10 0.10 
    v= d]gxf]n jflif{s k|lt j6f 100.00 100.00 
    u= OGn]6 jflif{s k|lt j6f 10.00 10.00 
$= gu/If]q leq ljleGg ;ª\3;+:yf, xf]6]n cflb
ljb]zL ko{6sx¿;“u cfocfh{g ug]{ p2]Zon] lgDg 
:yfgx?df /fqLef]h, 
hnkfgcflbsfo{qmdcfof]hgfubf{ 
k|ltlbglgDgfg';f/ b:t'/ lng]M 
 s= b/af/ If]q 

    :jb]zLsf] xsdf 2,50,000.00  2,50,000.00 

ljb]zLtyf :jb]]]zL / ljb]zLb'j}sf] ;+o'Stsf] xsdf 3,00,000.00  3,00,000.00 

 v= 6f}d9L If]q    

    :jb]zLsf] xsdf 1,75,000.00  1,75,000.00 

ljb]zLtyf :jb]]]zL / ljb]zLb'j}sf] ;+o'Stsf] xsdf 2,50,000.00  2,50,000.00 

  u= bQfqo IF]q    

    :jb]zLsf] xsdf 1,50,000.00  1,50,000.00 
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ljb]zLtyf :jb]]]zL / ljb]zLb'j}sf] ;+o'Stsf] xsdf 2,00,000. 2,00,000. 

%= ;ª\3;+:yfgn] b/af/ If]q, 6f}d9L If]q 
tyfbQfqo If]qdf sfo{qmdubf{ k|ltlbg 
s  :jb]zLsf] xsdf = ?=!,@%). 

b]lv?=!@,%)).;Dd 
?= ?=!,@%). 

b]lv?=!@,%)).;Dd 

   v= ljb]zLtyf :jb]]]zL / ljb]zL b'j}sf] 
;+o'Stsf] xsdf 

k|ltlbg?=!@,%)).b]lv 
? =^%,))). ;Dd

k|ltlbg?=!@,%)).b]lv 
? =^%,))). ;Dd 

^= :jb]zLx¿n] gu/leqsf lgDg IF]qdf ef]h ubf{ 
lgDgfg';f/ z'Ns lng]M 
 s= af/fxL kL7,dxfsfnL kL7 h:tf ;fj{hlgs 
:yfgdfef]h v'jfpg] nufot sfo{qmd ubf{ nfUg] 
sfo{qmd tyf ;/;kmfO z'Ns k6sdf 

lgwf{l/t z'Nssf] 
10 k|ltzt 

lgwf{l/t z'Nssf] 
10 k|ltzt 

 v b/af/ If]q,6f}d9L If]q,bQfqo If]q tyf 
pNn]lvt :yfgafx]s cGo :yfgsf] xsdf b}lgs 300.00 

 
300.00 

&= ;Nnf3f/L !)* /f]kgL tyf dfx]Zj/L v]n 
d}bfgdf sfo{s|d ubf{ lgDgfg';f/ z'Ns-s/_ lng]M 
s= ;Nnf3f/Ll:yt !)* /f]kgLdf sfo{qmdubf{ jf 
;fdfg y'kfbf{ k|+ltlbg ? @),))) b]lv ? &%,))). 
;Dd s/ . b:t'/ lng]M 

k|+ltlbg ? !),))) 
b]lv ? %),))).

 
 

k|+ltlbg ? @),))) 
b]lv ? &%,))). 

v= dfx]Zj/L v]nd}bfgdf sfo{qmdubf{ k|+ltlbg ? 
@),))) b]lv ? %),))). ;Dd s/ . b:t'/ lng]M  

 
k|+ltlbg ? @),))) 
b]lv ? %),))). 

*= o; g=kf= IF]qleqsf ahf/nfOgsf k;nx¿df
lgDgfg';f/ dfl;s ;kmfO ;]jfz'Nslng]M 
    != k'/fgf] k|ltsjn Ps gfnsf] 100.00 100.00 
    @= k'/fgf] Ps sjnb'O{ gfnsf] 150.00 150.00 
    #= k'/fgf] Ps sjntLggfnsf] 200.00 200.00 
-;6/ ePdftLg lkm6sf] Ps sjndfGg]_

(= PDa'n]G; / zjafxg ;]jfafktlgDg :yfgdf
k6sdf lgDgfg';f/ ;]jfz'Nsnufpg]M 
    s= gu/af6 eQmk'/ lhNnfleqsf c:ktfn 200.00 200.00 
    v= cGogu/kflnsf If]qaf6 eQmk'/ 
lhNnfleqsf c:ktfn 600.00 600.00 
    u= gu/af6 eQmk'/ lhNnfaflx/-pkTosftyf 
ag]kf / w'lnv]n;Dd_ 800.00 800.00 
    3= cGogu/kflnsf If]qaf6 eQmk'/ 
lhNnfaflx/ -pkTosftyf ag]kf / w'lnv]n;Dd_ 1,000.00 1,000.00 
gu/leqzjafxg ;]jflgMz'Ns ug]{ 
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!)= b"/;+rf/ ;+:yfgnfO{ s]a'ntf/ / e'ldut 
d]gxf]n / tf/ 6]lnkmf]g Soflag]6x¿sf] 
k|ltdlxgflgDgfg';f/ z'Nsnufpg]M 
    s= e"ldut s]a'nk|lt d]gxf]n    3,000.00 3,000.00 
    v= k|lt 6]lnkmf]g Sofljg]6                  1,000.00 1,000.00 
    u= s]a'ntf/ k|lt ld6/ 0.05 0.05 
    3= s]a'ntf/ tfGg] k|ltvDaf 300.00 300.00 
!!= gu/kflnsfleqsf] ;Dk"0f{ If]qdflgDgfg';f/ 
dfl;s k|ltr'Nxf] ;kmfO z'Nsnufpg]M 
    s= k|ltr'Nxf] ;kmfO ;]jfz'Ns -8]/fdf a:g] 
:jb]zL ;d]tsf nflu_ dfl;s 50.00 50.00 
    v= k|ltr'Nxf] ;kmfO ;]jf z'Ns -8]/fdf a:g] 
ljb]zLx¿sfnflu_ dfl;s 100.00 100.00 
!@ =gu/ IF]qleqsf g]kfn ;/sf/sf :jfldTjdf 
/x]sf ;+:yfg, pBf]ux¿, xf]6]n, k;n 
Aoj;fox¿, kf6L{ Kofn];, sfof{nox?, ;ª\3;+:yf 
cflbnfO{ kmf]xf]/sf] dfqfcg';f/ ;kmfO 
;]jfz'Nsdfl;s ?= !)). b]lv ?= %,))). ;Dd 
lng] .a}+s tyf pBf]ux¿nfO{ dfl;s Go"gtd ?= 
%)). lng] . 
!#= s gu/ If]qleqsf u}/ ;/sf/L 
;+:yf,;xsf/L ;+:yfnfO{ ;kmfO z'Ns dfl;s ? 
    s=>]0fL 300.00 300.00 
    v=>]0fL 200.00 200.00 
    u,3,8=/ r >]0fL 100.00 100.00 
v= ;/sf/L sfof{nonfO{ ;kmfO ;]jfz'Ns jflif{s 250.00 250.00 
!$= lghL tyf ;fj{hlgs z}lIfs ;ª\3 
;+:yfx¿nfO{ lgDgfg';f/ dfl;s ;kmfO 
z'Nsnufpg]M 
;+:yfut -lghL_ Pj+ u'7L z}lIfs ;ª\3;+:yf -
ljBfno . SofDk;_ 
s=>]0fL  500.00 500.00 
v=>]0fL 300.00 300.00 
u=>]0fL 150.00 150.00 
;fj{hlgs z}lIfs ;ª\3;+:yf -ljBfno . 
SofDk;_ 
s=>]0fL  250.00 250.00 
v=>]0fL 200.00 200.00 
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u=>]0fL 100.00 100.00 
!%= s= lghL ;]km\6L 6}+s ;kmfO k|lt So" lkm6 6.00 6.00 
    v= lghLxfp; sg]S;g / zf}rfnosf] lgsf; 
vf]Ng] sfo{ Ps k6ssf] 
          gu/leq k6sdf  ? !)). 
gu/aflx/ k6sdf ? %)). 

100.00 
500.00 

100.00 
500.00 

!^= h]6 d]lzg -lghLlgsf; vf]Ng_

gu/leq k6sdf  1,000.00 1,000.00 
gu/aflx/ k6sdf 2,000.00 2,000.00 
!&= hgHof]lt k':tsfno ;b:otf b:t'/

s= k|j]z z'Ns Psk6s 100.00 100.00 
v= jflif{s gljs/0f z'Ns 100.00 100.00 
u= ;doleq k':tsga'emfPdfk|ltlbg hl/jfgf 2.00 2.00 
!*= lzz' :ofxf/ tyfafnljsf; s]Gb|

s =egf{ z'Ns 500.00 500.00 
v= w/f}6L 1,000.00 1,000.00 
u= dfl;s z'Ns 1,000.00 1,000.00 
3= kmf/d b:t'/ 50.00 50.00 
!( gf}sfljxf/-l;4kf]v/L,sdnkf]v/L,gMk'v'_ 
z'Ns k|ltrSs/ k|ltJolQm a9Ldf cfwf 306f-
ljBfyL{,h]i7 gful/s,ckf·nfO{ %) k|ltzt 5'6_ 100.00 100.00 
@)= l;4kf]v/L k|j]z z'Ns k|ltlbg k|ltJolQm-o; 
;DaGwdf g=kf=sfo{kflnsf a}7ssf] lg0f{osf] 
ldlt b]lv nfu" x'g]_ 
s= :jb]zL 10.00 10.00 
v= ljb]zL 50.00 50.00 
@!=zxLb :d[lt pBfg k|j]z z'Ns k|ltlbg 
k|ltJolQm ?= !). -o; ;DaGwdf g=kf=sfo{kflnsf 
a}7ssf] lg0f{osf] ldlt b]lv nfu" x'g], 
ljBfyL{,h]i7 gful/s,ckf·nfO{ %) k|ltzt 5'6 % 
aif{ d'lgsfnfO{ k"0f{ 5'6_ 10.00 10.00 
@@= gu/kflnsfn] Joj:yf u/L lhDdf lbPsf] 
;Mz'Ns ;fj{hlgs zf}rfnosf nflu ;]jfu|fxL;+u 
lng kfpg] clwstd zf}rfno k|of]u ;]jf z'Ns 
lb;f u/]sf] ?= !) 10.00 10.00 
lk;fa km]/]sf] ? % 5.00 5.00 
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@#= gu/leqlghLIf]qaf6 hUufljsf; 
(Planning) ug]{n] gu/kflnsfaf6 :jLs[ltlng'kg]{ 
/ ;f] afktk|lt /f]kgL ? =@),))). of]hgfcg'dlt 
b:t'/(Planning Permission Fee) a'emfpg'kg]{ 
.hUufljsf; ubf{ cfjfudgdfu{sf] nflu 
5f]l8Psf] hUUffafx]s of]hgf If]qsf] sDtLdf % 
k|ltzthUUff ;fd'bflos / 
;fj{hlgspkof]usfnflu v'Nnf If]qsf] ¿kdf 
5f]8\g' kg]{5, t/ ^ /f]kgLeGbfsd 
If]qkmndfhUufljsf; u/]sf] cj:yfdf of]hgf 
If]qsf] hUUffsf] ;/sf/L d"Nof°gsf] #-tLg_ u'0ff 
d"Notf]sL ;f] of]hgf If]qsf]] % k|ltzthUUff 
a/fa/sf] /sdgu/kflnsfn] Joj:yf u/]sf] 
v'Nnf If]q Joj:yfkg sf]ifdfbflvnf ug'{ kg]{5 . 
;f] sf]ifdfhDDffePsf] /sdgu/kflnsfn] 
gu/kflnsf If]qsf] gof“ v'Nnf If]q lgdf{0f jf 
k'/fgf v'Nnf If]q Joj:yfkgsfnfluvr{ ug]{5 . 
of]hgfcg'dltglnO{ lghL If]qaf6 hUUffljsf; 
u/]sf] xsdf pk/f]Qm /sddf !)) k|ltzt yk 
b:t'/ lnO{ gS;fkf; / l;kmfl/z ;'ljwflbg 
;lsg]  
5 . 
@$= ;jf/L ;fwg -xNsftyf x]eL_jfl;Ë k6s]-
g=kf=n] jfl;Ësf] Joj:yf u/]kZrft nfu" x'g]_ 
— ;fdfGo ;kmfO -xfkm jf;_k|ltk6s 
— lJz]if ;kmfO -km'njf;_ k|ltk6s 

200.00 
400.00 

   200.00 
400.00 

@%= ;jf/L ;fwg -b'O{ kfª\u|] df]6/;fO{sn,:s'6/ 
cflb_jfl;Ë k6s] 50.00 50.00 

 
cg';"rL -!#_ 
ko{6g z'Ns 
ko{6s ;]jf z'Ns -ljb]zL ko{6ssf nflu_ cf=j= 2077÷078 cf=j= 2078÷079 
ko{6s ;]jf z'Ns,u}/ ;fs{ d'nssfnfluk|ltJolSt 
g]]=?,!,%)). jf !% cd]l/sL 8n/ lng] . ;fs{ /fi6« 
/ rLgsfnflu k|ltJolSt g]=? %)). lng] . !) jif{ 
d'lgsf afnaflnsf / ljb]zL s'6gLlt16f]nLnfO{ 5'6 
lbg] . 

u}/ ;fs{ 
d'nssfnfluk|ltJolSt 
g]]=?,!,%)). jf !% 
cd]l/sL 8n/ . ;fs{ 
/fi6« / 
rLgsfnfluk|ltJolSt 
g]=?  %)).

u}/;fs{ 
d'nssfnfluk|ltJolSt 
g]]=?,!,%)). jf !% 
cd]l/sL 8n/ . ;fs{ 
/fi6« / 
rLgsfnfluk|ltJolSt 
g]=?  %)). 
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cg';"rL-!$_ 
5'6 tyf hl/jfgf 
!= 5'6M 
s_ sf]le8 dxfdf/Lsf] sf/0f :yfgLo ko{6g Joj;fodf gsf/fTds c;/ k/]sf] cj:yfnfO{ 
dWogh/ u/L cf=a= @)&*.)&( sf] z'? $ dlxgfsf] Joj;fo s/ 5'6 lbOg] . 
v_;kmfO z'Ns tyf 3/ axfns/sf] aSof}tfdf ;fljs h:t} hl/jfgf 5'6 /x]sf] . pk/f]Qm 
afx]s ;doleq cf=a= @)&*.)&( sf] Joj;fo s/, k;n axfn tyf klt{hUuf axfn 
ga'emfpg]sf] xsdf !) k|ltztsf] xhf{gf sfod} /x]sf] .5'6 tyf hl/jfgf ;DaGwdf ;do 
;dodf gu/ sfo{kflnsf a}7ssf] lg0f{o cg';f/ kl/dfh{g x'g ;Sg] . 
@= hl/jfgfM 
s_ gu/ If]qleqaf6 ljgf :jLs[lt df6f],afn'jf cflb lemsL las|L ljt/0f jf cf];f/ k;f/ 
ug]{nfO{ hl/jfgf k|ltk6s ?= %),))). ;Dd lng] . 
v_ af6f] tyf k]6Ldf hyfefjL ;fdfg y'kfg]{ tyf ;fdfg a]Rg]nfO{ x6fpg tyf g/fVg ;"lrt 
ubf{ klg c6]/ ug]{nfO{ hl/jfgf k|d'vHo"af6 k|ltk6s ? @%,))). ;Ddlng] . 
 

 
 
cf1fn] 

-/fdnfn >]i7_ 
       k|d'v k|zf;sLo clws[t 

k|dfl0fs/0f ldlt M @)&*.#.#) ut] 
 

d'b|0f M eQmk'/ ckm;]6 lk|G6;{, kmf]g g+= ^^!#*** 


